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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2004.—P. D. El Secretario General del Congreso de
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/005032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El Gobierno ha preconizado y defendido la partici-
pación del Estado Español en Afganistán, que decidirá
próximamente. Una de las cuestiones y principios bási-
cos que debe presidir cualquier intervención interna-
cional es el principio de respeto a los derechos huma-
nos, en cualquier lugar y circunstancia.

Esta observación no es baladí, si tenemos en cuenta,
lo ocurrido en Irak con los prisioneros allí capturados
por el Ejército Americano, en relación a las torturas
practicadas por miembros del citado Ejército. Poco a
poco se va conociendo, según informaciones apareci-
das en medios de comunicación, y en parte debido a la
desclasificación por parte de la Casa Blanca, documen-
tos e informes que recogen las instrucciones sobre el
tratamiento que debían dar a los prisioneros capturados
en Afganistán, Desclasificación que no ha sido total y
que no alcanza a todos los documentos que existen
sobre esa materia.

En todo caso, de los documentos que se conocen,
hay uno especialmente grave por su contenido y por la
autoría del mismo como es el memorándum de agosto
de 2002 del asesor legal del Departamentos de Justi-
cia, redactado a petición de la CIA y la Casa Blanca,
En ese memorándum, se analizaba la viabilidad jurídi-
ca de la justificación de la tortura, en algunos casos,
dando una definición permisiva de ella para ampliar el

campo de lo que podía hacerse dentro de la ley en un
«interrogatorio coercitivo». Establecía, por ejemplo,
la diferencia entre la tortura y un «castigo cruel» como
la privación del sueño o el bloqueo sensorial. Según
estos términos, solo un daño físico grave —es decir,
capaz de causar el colapso orgánico o la muerte—
entrarían en esa categoria. El presidente —señalaba—
disfruta de «completa discreción» en el ejercicio de su
autoridad como comandante en jefe de tiempos de
guerra, algo equivalente a situarlo por encima de la
ley.

Según expertos universitarios existe un principio
sobre el que se basa la Administración americana: la
creencia en que Estados Unidos no cuenta con limita-
ciones legales en su misión de llevar la libertad al
mundo y que quienes se oponen a ella no merecen la
protección del Derecho Internacional.

Ante la gravedad de los hechos ocurridos en Irak,
ante las opiniones jurídicas elaboradas en el seno de la
Administración americana, y ante la participación por
decisión del Gobierno español en Afganistán, se pre-
gunta al Gobierno:

Si va a exigir compromisos claros y firmados de que
todos los miembros y efectivos que participen en esa
operación en Afganistán, incluidos el Ejército de Esta-
dos Unidos, cumplan estrictamente el Derecho Interna-
cional, la protección de los derechos humanos de todas
las personas en Afganistán, incluidos por supuesto sus
prisioneros; y que la definición e interpretación de lo
permitido o prohibido no quede al albur de decisiones
unilaterales de las administraciones, sino de las normas
y jurisprudencia del Derecho Internacional y Tribuna-
les Internacionales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/005033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con la Comisión Bilateral «Fuerzas
de Seguridad del Estado-Ertzaintza» creada por acuerdo
entre el anterior Gobierno y el Gobierno Vasco para el
análisis de la documentación incautada a ETA y que
afecta a la Seguridad de las personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué quiere decir exactamente el Ministro del
Interior cuando en la entrevista que concede a la revis-
ta «Fundación» (Junio. Número 7. Año 2004) afirma
literalmente que va a relaizar —en relación con las
víctimas del 11-M— «un detenido estudio de la deci-
sión del anterior Gobierno de regularizar la situación
de aquellas víctimas extranjeras que residían en Espa-
ña de manera irregular»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de las declara-
ciones efectuadas por el Director General de la Guardia
Civil en las que literalmente ha señalado que «toda la

vida ha habido trapicheo de dinamita en ciertos ámbi-
tos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Es tradicional para cubir los puestos de Directores
de Oficinas Españolas en el Extranjero (OET), que en
las convocatorias se exijan méritos, experiencia, así
como el conocimiento de idiomas, características que
no se contemplan en la convocatoria para cubrir 22
Direcciones de oficinas en el exterior publicadas en el
BOE de 15 de junio de 2004.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué criterios de selección van a ser aplicados para
designar a los Directores de las Oficinas Españolas en
el Exterior, según la convocatoria publicada en el BOE
de 15 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—María Salom Coll, Diputada.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Aunque la confusión y las constantes contradiccio-
nes han sido la guía de la Ministra de la Vivienda, en
referencia a la construcción de 180.000 viviendas pro-
tegidas en el ejercicio 2004, el Partido Popular no pone
en duda las afirmaciones de la máxima responsable en
el ramo. Para llegar a esa cifra se supone que se habrá
realizado un estudio profundo y serio de necesidades,
provincia por provincia y población por población. De
lo contrario, se hubiera podido prometer 200.000 ó
140.000 viviendas protegidas.

En sus planes, ¿qué número de viviendas pretende
construir la Administración en Torre-Alhaquime
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Aunque la confusión y las constantes contradiccio-
nes han sido la guía de la Ministra de la Vivienda, en
referencia a la construcción de 180.000 viviendas pro-
tegidas en el ejercicio 2004, el Partido Popular no pone
en duda las afirmaciones de la máxima responsable en
el ramo. Para llegar a esa cifra se supone que se habrá
realizado un estudio profundo y serio de necesidades,
provincia por provincia y población por población. De
lo contrario, se hubiera podido prometer 200.000 ó
140.000 viviendas protegidas.

En sus planes, ¿qué número de viviendas pretende
construir la Administración en Setenil de las Bodegas
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

El pasado día 2 de abril se detectó un artefacto
explosivo colocado en la vía del AVE que comunica
Sevilla con Madrid. Ello llevó consigo graves contra-
tiempos a los pasajeros que utilizan este medio de
comunicación.

Cuando han transcurrido casi tres meses del suceso,
el Ejecutivo no ha dado cuenta del desarrollo de las
investigaciones.

— ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno
del señor Rodríguez Zapatero para conocer la autoría
de este fustrado atentado?

— ¿Cómo se desarrollan y en qué momento están
las investigaciones para aclarar el intento terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno municipal socialista de Segovia viene
enajenando suelo público en subasta para la construc-
ción de vivienda privada renunciando así a la promo-
ción de vivienda social, más barata, y especulando con
suelo público, lo que produce un encarecimiento nota-
ble del precio de la vivienda en la capital.

¿Dado que el Gobierno a través del Ministerio de
Defensa tiene grandes cantidades de suelo sin funcio-
nes y sin uso de ningún tipo, considera el momento de
proceder a ceder suelo e inmuebles, al Ayuntamiento,
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para dedicarlo a la construcción de viviendas socia-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Partido Popular viene desarrollando políticas de
apoyo a una adecuada financiación de las Corporacio-
nes Locales habiendo suscrito en sus años de Gobier-
no, acuerdos importantes con ese fin, con la Federación
Nacional de Municipios y Provincias.

¿Considera el Gobierno la necesidad de modificar
el actual sistema de financiación local para que las Cor-
poraciones Locales mejoren su financiación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno del Partido Popular avanzó en sus años
de Gobierno, en la segunda descentralización para con-
seguir que algunas competencias de las Comunidades
Autónomas y que son gestionadas por los Ayuntamien-
tos fueran cedidas a estos para acercar aún más la admi-
nistración a los ciudadanos.

¿Piensa el Gobierno seguir avanzando en esta
segunda descentralización al objeto de que los Ayunta-
mientos sean los que gestionen de manera efectiva y
bien financiada las competencias que les correspon-
den?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La Academia de Artillería de Segovia es un centro
docente militar de gran tradición en España desde hace
siglos. Comporta asimismo un importante apoyo eco-
nómico a la ciudad y un gran prestigio nacional e inter-
nacional al ejercito español.

¿Está estudiando o piensa adoptar el Gobierno
Socialista alguna medida tendente a trasladar los estu-
dios militares que actualmente se imparten en la Aca-
demia de Artillería a otra institución docente militar
procediendo progresivamente a su cierre y desapara-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

49

Después de comprobar los acuerdos adoptados por
el Gobierno Socialista con sus socios nacionalistas para
dispersar los archivos de la Guerra Civil de Salamanca,
en contra de la lógica y de la normativa estatal sobre
archivos.

¿Piensa hacer lo mismo respecto del Archivo Gene-
ral Militar ubicado en el Alcázar de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa abordar el Gobierno el problema de
financiación que muchas Corporaciones Locales tienen
con la gestión de competencias que, en unos casos per-
tenecen al Estado y en otros, a las Comunidades Autó-
nomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Dado el incremento de las acciones y políticas
sociales que vienen desarrollando muchos ayuntamien-
tos con los colectivos de inmigrantes.

¿Considera el Gobierno que las Corporaciones
Locales deben participar en la gestión de la política de
inmigración del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Dado la nula información que el Alcalde de Sego-
via ha facilitado a los ciudadanos de la capital y pro-
vincia sobre el contenido de la reunión que ha mante-
nido con el Presidente del GIF (Gestión de
Infraestructuras Ferroviarias), lo que sin duda produ-
ce inquietud y preocupación en numersosos colecti-
vos ciudadanos.

¿Qué asuntos se han tratado y qué decisiones se han
adoptado en dicha reunión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias impartir algún tipo de instrucción
nueva relativa a la utilización del trabajo de los internos
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en obras de reparación o mantenimiento en los Centros
o en sus instalaciones anexas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interior en relación con la Instrucción
2/97 de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Ministerio de Cultura
la opinión expresada en Madrid el pasado 29 de junio
por los Directores del British Museum y del Louvre a
propósito del cambio de Director en el Museo del
Prado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué prioridades concretas van a establecerse en el
Programa de Acción Social 2005 para el Cuerpo Nacio-
nal de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interior para reforzar el Grupo Operati-
vo de Protección Ambiental —NBQ del Cuerpo Nacio-
nal de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interior para potenciar la operatividad del
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Programa Fénix de identificación genética llevado a cabo
en el laboratorio de criminalística de la Guardiad Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interior para potenciar los peritajes
informáticos y digitales en el ámbito de las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado como instrumento en
la lucha contra el delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interiot respecto de las Oficinas Periféri-
cas de Comunicación de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el Grupo de Delitos de Alta
Tecnología de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministeiro del
Interior en relación con los procedimientos que se van
a impulsar en materia de confección y tramitación de
expedientes de contratación en el ámbito de las Fuerzas
y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el acceso de los Policías Loca-
les a las bases de datos de las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con la continuidad de los llamados
«puestos móviles» de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con la potenciación, en su caso, de
la llamada «Oficina de Atención al Guardia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto impulsar el
Ministerio del Interior en orden a perfeccionar el Esta-
tuto del Profesorado de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a modificar, en su caso, el actual mapa
de Puestos Principales de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a potenciar la incorporación de las
nuevas tecnologías en el diseño de la educación a dis-
tancia en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en materia de formación de funcionarios peni-
tenciarios en prevención de drogodependencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué reformas tiene previsto introducir el Ministe-
rio del Interior en el Real Decreto 311/1988 de 30 de
marzo de retribuciones del personal de las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a potenciar la oferta de Oficinas
Móviles del Documento Naciona de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a la renovación de la flota de vehícu-
los celulares de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a actualizar la cuantía de los seguros
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tanto por daños corporales como por daños en los bie-
nes que cubren a los vehículos adscritos a las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el perfeccionamiento, en su
caso, de la Orden General núm. 5, de 7 de marzo, de
2001 de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a potenciar la capacidad de actuación
de la Central Penitenciaria de Observación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el reforzamiento de la capaci-
dad investigadora del Servicio de Asuntos Internos de
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con la implementación en los Cen-
tros Penitenciarios de los programas de tratamiento
para agresores sexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Ministerio del Interior promover
alguna reforma en los contenidos del Real Decreto
190/1996 de 9 de febrero y, en su caso, en qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Sobre qué bases concretas tiene previsto el Minis-
terio del Interior planificar la oferta pública de empleo
2005 relativa a Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden al mantenimiento íntegro o modifica-
ción de la Orden General núm. 37, de 23 de septiembre
de 1997, de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden al mantenimiento íntegro o modifica-
ción de la Orden General núm. 1, de 22 de enero de
1998, de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden al mantenimiento íntegro o modifica-
ción de la Orden General núm. 5, de 10 de marzo, de
1998 de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden al mantenimiento íntegro o modifica-
ción de la Orden General núm. 22, de 11 de septiembre
de 1998, de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué relaciones mantiene el Ministerio del Interior
con la Asociación de Trabajadores Inmigrantes Marro-
quíes en España (ATIME)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué relaciones mantiene el Ministerio del Interior
con la Asociación Musulmana en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relaciones mantiene el Ministerio del Interior
con la Asociación Española de Amistad con los pue-
blos árabes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relaciones mantiene el Ministerio del Interior
con la Asociación sociocultural IbN-Batuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el mantenimiento o reforma,
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en su caso, de la Instrucción 1/2001 de 12 de febrero
de la Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proponer
algún tipo de modificación en el Real Decreto
1.424/1997, y, en su caso, en qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proponer
algún tipo de modificación en la Orden del Ministerio
de la Presidencia de 2 de junio de 1999 y, en su caso,
en qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior introducir
algún tipo de modificación en los contenidos de la
Orden de 15 de febrero de 1996, de la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior introducir
algún tipo de modificación en los contenidos de la
Orden de 29 de abril de 1999, de la Dirección General
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior introducir
algún tipo de modificación en los contenidos de la
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Orden de 8 de marzo de 2000, de la Dirección General
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con los contenidos de la Instruc-
ción 7/1995, de 20 de abril, de la entonces denominada
Secretaría de Estado de Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio del Interior para reforzar la cooperación del
Cuerpo Nacional de Policía con la OLAF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en cuanto a la evolución del complemento de
productividad en la Guardia Civil durante el período
2004-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto impulsar la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias para
lograr la integración efectiva de la sanidad penintencia-
ria en el Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.
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Fundamentación

En el Diario de Sesiones del Senado (VIII Legisla-
tura. Comisiones. N.° 34) correspondiente a la Comi-
sión de Interior celebrada el 21 de junio de 2004, pági-
na 31, consta que el señor Ministro del Interior dice
literalmente: «En cuanto al Consejo de Política de
Seguridad, previsto en la Ley de Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado, he de decirle que no se ha reuni-
do todavía, pero tengo la intención de hacerlo porque,
en general, ha funcionado y creo que puede hacerlo
muy bien en el futuro».

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo es posible que el Ministro del Interior
ignore que el Consejo de Política de Seguridad previsto
en la Ley de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad no se ha
constituido y, por tanto, no se ha reunido nunca?

2. ¿Cómo puede decir el Ministro del Interior que
considera que funciona bien un órgano que ni tan
siquiera ha sido constituido desde la aprobación de la
Ley en 1986?

3. ¿Qué fiabilidad hay que dar a las afirmaciones
del Ministro del Interior sobre los asuntos objeto de sus
competencias cuando demuestra —como es este
caso— un desconocimiento de la materia tan flagrante
como éste?

4. A la vista de la cita señalada en el fundamento
de esta pregunta, ¿hay que concluir que el Ministro del
Interior cuando no sabe sobre lo que se le pregunta sen-
cillamente inventa una respuesta?

5. ¿Puede considerarse como parte del «nuevo
talante» inventarse valoraciones ante el Parlamento
sobre asuntos tan sensibles como los propios del Minis-
terio del Interior, siempre que se ignore la respuesta
precisa, tal y como ha quedado demostrado de la ante-
dicha intervención del Ministro del Interior?

6. ¿Sabe el Ministro del Interior por qué razones
concretas nunca se ha llegado a constituir el Consejo
de Política de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de
los contenidos de la Instrucción 21/96, de 31 de
diciembre, de la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior adoptar
nuevas iniciativas para seguir mejorando los procedi-
mientos de información a la autoridad judicial por parte
de la Administración Penitenciaria cuando se hacen uso
de los medios coercitivos previstos en la vigente legis-
lación penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto impulsar la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias para
reducir el riesgo de suicidios entre la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué principales contenidos tiene previsto impulsar
el Ministerio del Interior durante el período 2004-2007
en el marco del Convenio de Colaboración «Educación
para la Salud»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias en relación con el
Programa de Formación de Mediadores de Salud diri-
gidos a la incorporación de internos a esas tareas de
mediación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas de apoyo psico-social a internos
drogodependientes está desarrollando la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias y en qué Cen-
tros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué Centros Penitenciarios aún no existe pro-
grama preventivo en relación con el uso de jeringuillas
entre la población interna drogodependiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior revisar la
Resolución de 2 de febrero de 1987 y, en su caso, en
qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto impulsar la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias para
reforzar el programa de prevención y control de la
tuberculosis en el medio penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el total inversor que cada uno de los Ministe-
rios afectados tiene previsto aportar para atender los gas-
tos derivados de la Operación Paso del Estrecho 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de asistencia jurí-
dica recibidas por la Comisión Provincial de Asistencia
Jurídica Gratuita de Murcia durante el período de 1 de
enero de 2004 a 30 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de empresas han sido creadas en la
Comunidad Autónoma de la región de Murcia durante el
año 2003, así como los empleos creados por la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos contra la seguridad del trá-
fico han sido denunciados en la Comunidad Autónoma
de la región de Murcia entre los años 2000 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Estado en la
Comunidad Autónoma de la región de Murcia con Fon-
dos Europeos desde enero de 1993 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos se ha fijado el Ministerio de Fomento
para suprimir todos los pasos a nivel en la Comunidad
Autónoma de la región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Yecla (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Totana (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las 180.000
prometidas por el Gobierno corresponden a la ciudad de
Puerto Lumbreras (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las 180.000
prometidas por el Gobierno corresponden a la ciudad de
Molina de Segura (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Lorca (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las 180.000
prometidas por el Gobierno corresponden a la ciudad
de Mazarrón (Murcia), así como cuántas son para jóve-
nes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Librilla (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Jumilla (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Caravaca de la Cruz (Murcia), así como
cuántas son para jóvenes, cuántas en propiedad y cuán-
tas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las 180.000
prometidas por el Gobierno corresponden a la ciudad de
Alhama de Murcia (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las 180.000
prometidas por el Gobierno corresponden a la ciudad
de Alcantarilla (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las
180.000 prometidas por el Gobierno corresponden a la
ciudad de Águilas (Murcia), así como cuántas son para
jóvenes, cuántas en propiedad y cuántas en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas van a poner en marcha desde el
Gobierno para cubrir las vacantes de plantilla de la
Policía Nacional y Guardia Civil en la Comunidad
Autónoma de la región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cúando tiene previsto el Ministerio de Fomento
iniciar las obras del tramo Torrubia-María de Huerva
de la autovía Somport-Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué infraestructuras deportivas piensa construir el
Consejo Superior de Deportes (CSD) en la Comunidad
Autónoma de Aragón durante la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué empresas públicas cuyo centro de trabajo está
ubicado en la Comunidad Autónoma de Aragón son en
la actualidad susceptibles de ser privatizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cómo tiene previsto el Ministerio de Administra-
ciones Públicas apoyar el proceso de comarcalización
en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Tiene previsto el Gobierno adscribir al Gobierno
de Aragón una unidad de Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

66

184/005128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reactivar el fun-
cionamiento de la Comisión Bilateral de Cooperación
con la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación
de una fiscalía de ancianos durante la presente Legisla-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Piensa el Gobierno actualizar las competencias de
Sanidad de la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento, durante
la presente Legislatura, transferir la competencia de
aeropuertos a la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las decisiones que se han adoptado
tras las conversaciones mantenidas por el Ministerio de
Fomento y el Gobierno de Aragón en torno al inicio de
las obras de construcción del tramo Torrubia-María de
Huerva (Zaragoza) de la autovía Samport-Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actas de infracción realizadas
desde el mes de mayo de 1996 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué deudas hay contraídas por las Instituciones
aragonesas con el Consejo Superior de Deportes (CSD)
por la construcción de infraestructuras deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál va a ser la financiación prevista en el próximo
ejercicio para la adquisición de libros para las bibliote-
cas de titularidad estatal de la Comunidad Autónoma
de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de ayudas del Fondo Social Europeo
(FSE) se han concedido a la Comunidad Autónoma de
Aragón a favor de los jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos inmigrantes que
están escolarizados en centros financiados con fondos
públicos en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cúal es el número de alumnos de etnia gitana que
están escolarizados en centros financiados con fondos
públicos en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qúe plazas están en la actualidad vacantes en la
Administración Periférica del Estado en la Comunidad
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es la deuda de la Diputación General de Ara-
gón con la Seguridad Social en concepto de cotizacio-
nes por los trabajadores a su cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa aplicar la
nueva distribución del complemento de dedicación espe-
cial a los escalones intermedios de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa cumplir
con el programa electoral de equiparar todas las retri-
buciones del personal militar con las de los funciona-
rios de la Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué unidades del Ejército no poseen una cobertura
de Tropa superior al 30%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar el Real Decreto de Reglamento de
Adquisición y Pérdida de la condición de militar y de
las situaciones administrativas, que sustituya al actual
Real Decreto 1.385/1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar el Real Decreto sobre Derecho de
Petición en las Fuerzas Armadas, que desarrolla la Ley
Orgánica 4/2001 sobre esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre Normas de
Clasificación y Provisión de Destinos, que desarrolla el
Reglamento de destinos del Personal Militar Profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre Normas
para las Especialidades Complementarias y Aptitudes,
que desarrolla el Reglamento de Cuerpos, Escalas y
Especialidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre el modelo
de hoja de Servicios y la Orden Ministerial sobre mode-
lo IPEC, que sustituyan respectivamente las Órdenes
Ministeriales 50/1997 y 74/1993 actualmente en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre Normas y
Funciones del Suboficial Mayor, que sustituya a la actual
Orden Ministerial 131/1995 sobre esta misma materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre Unifor-
midad, que sustituya a la Orden Ministerial 6/1989
actualmente en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa presentar,
aprobar y publicar la Orden Ministerial sobre Reduc-
ción de Jornada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha puesto en vigor el Ministerio de Defensa las nue-
vas Plantillas Reglamentarias para el período compren-
dido entre el 1 de julio de 2004 y el 30 de junio de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Ministro de Defensa de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Previsiones para la reforma de la Ley del Suelo con
el fin de aumentar el porcentaje de cesión a los ayunta-
mientos por parte de los promotores de viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Las Pal-
mas (Lanzarote), perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea
obtener respuesta por escrito.

El 21 de junio de 2004, el Ministro del Interior
anunció en el Senado que un total de 4.150 agentes de
Policía Nacional y Guardia Civil y 7 helicópteros se
van a encargar de la vigilancia de zonas turísticas, den-
tro de la campaña de seguridad veraniega que su depar-
tamento pondrá en marcha entre el 1 de julio y el 31 de
agosto.

1. ¿Cuál va a ser la distribución geográfica de estos
efectivos?

2. ¿Cuántos van a ser destinados a la Comunidad
Autónoma de Canarias?

3. ¿Cuál va a ser la distribución por islas de estos
efectivos en la Comunidad Canaria?

4. ¿Se enviará algún helicóptero a Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto va a asignar el Gobierno Central
a la Generalitat Valenciana para cubrir los gastos de
prestación sanitaria a residentes de la Comunidad
Valenciana y desplazados durante los meses de verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterio ha guiado al Gobierno para la elimina-
ción del proyecto del acceso norte al puerto de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Piensa el Gobierno mantener su decisión de no
acometer el proyecto de acceso norte al puerto de
Valencia a pesar de las múltiples recomendaciones de
los sectores sociales de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Piensa el Gobierno cofinanciar con la Generalitat
Valenciana el Hospital La Fe de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Gobierno
para agilizar las obras del Parque Central de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué tramos y cuántos kilómetros tiene previsto el
Ministerio de Fomento poner en servicio durante el año
2004 de la autovía Sagunto-Somport?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuándo espera el Ministerio de Fomento terminar
el tramo Segorbe-Teruel de la autovía Sagunto-Som-
port?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
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Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Para cuándo calcula el Ministerio de Fomento ter-
minar el tramo Sagunto-Zaragoza de la autovía Sagun-
to-Somport?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué nivel de ejecución tiene la autovía Sagunto-
Somport?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientse preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

El pasado 23 de junio la presa del Naranjero de Cor-
tes de Pallás en Valencia sufrió una riada.

• ¿Cuándo tuvo conocimiento la Delegación del
Gobierno de Valencia de que la presa del Naranjero
sufría una avería?

• ¿Qué hizo la Delegación del Gobierno una vez fue
informada por los responsables de la Generalitat Valen-

ciana de la existencia de una emergencia en dicha
presa?

• ¿Coordinó la Delegación del Gobierno con la
Generalitat las tareas de rescate de las víctimas del
accidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la in-
tención de mantener el proyecto de «nuevo paseo marí-
timo en la playa Carregador de Palmanova» en el tér-
mino municipal de Calviá (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Calviá,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent y don Miguel Ángel Mar-
tín Soledad, Diputados por Illes Balears, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Tratamiento del
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borde litoral y habilitación de un sendero en playa Son
Moll y N’Aguait» en la isla de Mallorca?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent y Miguel Ángel Mar-
tín Soledad, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent y don Miguel Ángel Mar-
tín Soledad, Diputados por Illes Balears, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Acondiciona-
miento del sector costero entre Cala Bona y Port Roig»,
en el término municipal de Son Servera (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Son Ser-

vera, sobre las intenciones del Ministerio en este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent y Miguel Ángel Mar-
tín Soledad, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Ordenación de

Cala Morlanda», en el término municipal de Manacor
(Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Mana-

cor, sobre las intenciones del Ministerio en este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente, la in-
tención de mantener el proyecto de «adecuación Cala
Marçal» en el término municipal de Felanitx (Ma-
llorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Felanitx,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyec-
to?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Piensa el Ministerio de Industria, Comercio y Tu-
rismo rectificar la decisión de suspender un convenio
con el Consell Insular d’Eivissa i Formentera para
promocionar Ibiza en Alemania, Francia y Gran Bre-
taña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿La suspensión de un convenio con el Consell Insu-
lar d’Eivissa i Formentera para promocionar Ibiza en
Alemania, Francia y Gran Bretaña es la manera de
entender el diálogo que pregonan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿La suspensión de un Convenio con el Consell Insu-
lar d’Eivissa i Formentera para promocionar Ibiza en
Alemania, Francia y Gran Bretaña es la manera de
cumplir el compromiso del Sr. Ministro de Industria,
Comercio y Turismo de mayor coordinación con las
comunidades autónomas y entidades locales que anun-

ció en su comparecencia en la Comisión de Industria,
Comercio y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál son las causas por las que Turespaña ha sus-
pendido un Convenio con el Consell Insular d’Eivissa i
Formentera para promocionar Ibiza en Alemania, Fran-
cia y Gran Bretaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los pasados días, la Autoridad Portuaria de Valen-
cia denunciaba la «desventaja» con la que actúa el puer-
to de Valencia respecto al resto de puertos europeos
(incluido el de Barcelona), en lo referente a la percep-
ción de fondos europeos.

Concretamente, el puerto de Valencia debía recibir
una ayuda europea de unos 250 millones de euros para
financiar una parte de los 1.200 millones de euros que
costaría la ampliación de las instalaciones de Valencia
y Sagunto.
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Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que
el puerto de Valencia pueda percibir fondos europeos
para las obras de ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los pasados días, la Autoridad Portuaria de Va-
lencia denunciaba la «desventaja» con la que actúa el
puerto de Valencia respecto al resto de puertos europeos
(incluido el de Barcelona), en lo referente a la percep-
ción de fondos europeos.

Concretamente, el puerto de Valencia debía recibir
una ayuda europea de unos 250 millones de euros para
financiar una parte de los 1.200 millones de euros que
costaría la ampliación de las instalaciones de Valencia
y Sagunto.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Es sabedor el Gobierno de esta situación de «des-
ventaja» del puerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Hues-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la negativa por parte de
la Comisión europea de abrir una cuota de importación
de dos millones de toneladas de maíz y trescientas mil
de sorgo para paliar la falta de cosecha de cereal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es en la actualidad la situación del AVE
Madrid-Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué plazo de ejecución tiene previsto el Ministerio
de Fomento para concluir las obras del AVE, Madrid-
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué prioridad otorga su Ministerio a la construc-
ción del AVE, Madrid-Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué presupuesto maneja en estos momentos el
Ministerio de Fomento, con relación a la ampliación
del Puerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la inten-
ción de mantener el proyecto de «Remodelación del
Paseo de Santa Margarita», en el término municipal de
Santa Margarita (Mallorca)?

¿Cúal es el estado de ejecución de dicho proyecto?
¿Se ha informado al Ayuntamiento de Santa Marga-

rita, sobre las intenciones del Ministerio en este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la inten-
ción de mantener el proyecto de «Acondicionamiento
de los accesos al mar en Maioris», en el término muni-
cipal de Llucmajor (Mallorca)?

¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
¿Se ha informado al Ayuntamiento de Llucmajor,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyec-
to?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la inten-
ción de mantener el proyecto de «Ordenación de Cala
Romántica», en el término municipal de Manacor
(Mallorca)?

¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
¿Se ha informado al Ayuntamiento de Manacor

(Mallorca), sobre las intenciones del Ministerio en este
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/005184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto finalizar las obras del
tramo Encinas Reales-Benamejí, de la autovía A-45
Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En que fecha está previsto finalizar las obras del
tramo Benamejí-Antequera, de la autovía A-45, Córdo-
ba y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En que fecha está previsto licitar el tramo Bename-
jí-A-92 de la autovía A-45, entre Córdoba y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto adelantar la finalización de las obras
del tramo Córdoba-Fernán Núñez de la Autovía A-45
Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto adelantar la finalización de las obras
del tramo Montilla-Aguilar de la Frontera, de la auto-
vía A-45 Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la señora Ministra de Fomento de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto adelantar la finalización de las obras
del tramo Fernán Núñez-Montilla, de la Autovía A-45
Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los planes de formación que el Ministe-
rio de Sanidad va a implantar para los profesionales de
enfermería del Sistema Nacional de Salud en aras a una
buena formación como indicaba la señora Ministra en
su comparecencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los planes de formación que el Ministe-
rio de Sanidad va a implantar para los profesionales
médicos del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los planes de formación que el Ministe-
rio de Sanidad va a implantar para los profesionales
auxiliares de enfermería del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los planes de formación que el Ministe-
rio de Sanidad va a implantar para los profesionales del
Sistema Nacional de Salud no sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los planes de formación que el Ministe-
rio de Sanidad va a implantar en el Sistema Nacional
de Salud para los profesionales técnicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los criterios que el Ministerio de Sani-
dad va a implantar para poner un modelo de carrera
profesional en el Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cómo van a instrumentalizar los programas de for-
mación de los profesionales del Sistema Nacional de
Salud con la jornada retribuída?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son los medios técnicos que van a aliviar
las tareas burocráticas de los profesionales del Sistema
Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿En qué plazos van a concluir la oferta de empleo
público especial (OPE) del antiguo INSALUD, en cada
una de las categorías profesionales del Sistema Nacio-
nal de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno con respecto
a la colegiación obligatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Va el Ministerio de Sanidad a sacar adelante las
especialidades de enfermería, en cuánto tiempo y cuá-
les van a ser esas especialidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad
aprobar la oferta de la convocatoria MIR y, cuál va a
ser el aumento de esta oferta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cúales son los requisitos que el Ministerio de Sani-
dad va a tener en cuenta para la acreditación de las uni-
dades docentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál va a ser el sistema de reconocimiento profe-
sional de títulos extranjeros de profesionales del Siste-
ma Nacional de Salud y, quién los va a valorar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Quién va a formar la nueva Comisión de Forma-
ción de las profesiones sanitarias del Ministerio de
Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Quién va a constituir la Comisión consultiva Pro-
fesional del Ministerio de Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los munici-
pios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento de Ciutadella de Menor-
ca, en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de Ciutade-
lla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Economía y Hacienda anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los munici-
pios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento de Mahón (Menorca),
en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de Mahón
(Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento de Alayor (Menorca),
en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de Alayor
(Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento d’es Castell (Menorca),
en el año 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento d’es Castell
(Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento de Sant Lluis (Menor-
ca) en el 2003?
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¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de Sant Lluis
(Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha planteado el Ministerio de Industria, Comer-
cio y Turismo, la construcción de un Parador Nacional
de Turismo en Menorca?

¿Son correctos los rumores de construir el Parador,
en el puerto de Mahón, concretamente en la isla del
Rey o en el Lazareto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento d’es Mercadal (Menor-
ca), en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de d’es Mer-
cadal (Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento de Ferreries (Menorca),
en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento de Ferreries
(Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda, anunció ayer
que el Gobierno compensará este año con un máximo de
611 millones de euros a los ayuntamientos, por la supre-
sión del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
incluido en el nuevo sistema de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros, para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros, recibió el Ayuntamiento d’es Mitgorn Gran (Me-
norca), en el 2003?

¿Qué cantidad recibirá en el 2004, de los 176 millo-
nes de euros disponibles, el Ayuntamiento d’es Mitgorn
Gran (Menorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Ministerio de Medio Ambiente de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Colectores
y EDAR del Mar Menor Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al

amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante las detenciones de ciudadanía del Estado espa-
ñol realizadas en Guadalajara, México, con motivo de
las manifestaciones de protesta ante la Cumbre de Jefes
de Estado de la Unión Europea, Latinoamérica y Ca-
ribe:

¿Qué conocimiento tiene el gobierno español de
detenciones de ciudadanía del Estado español en dichas
protestas?

¿Cómo valora el gobierno español el trato dado por
diferentes instituciones mexicanas a las personas dete-
nidas?

¿Qué acciones emprendió la Embajada española
cuando tuvo conocimiento de la detención de estas per-
sonas de nacionalidad española?

¿Considera el gobierno español adecuada la actua-
ción de la Embajada española en México ante estas
detenciones?

¿Cree el gobierno español que la Embajada es-
pañola en México debería haber actuado de otra ma-
nera?

Ante el malestar de las personas detenidas, ¿piensa
el Gobierno español, directamente o mediante su
Embajada, realizar alguna gestión con la finalidad de
investigar con profundidad lo sucedido?

En caso de comprobar la veracidad de las acusacio-
nes de las personas detenidas por supuestas violaciones
legales por parte de instituciones mexicanas, ¿qué
actuaciones piensa llevar a cabo el gobierno español
para resarcir a las víctimas de éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante la necesaria elaboración del Reglamento de
Desarrollo de la Ley 14/2003:

¿Piensa el gobierno español abrir el Régimen Gene-
ral para todos los inmigrantes no comunitarios?
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¿En la regularización con base al arraigo laboral,
piensa el gobierno español tener en cuenta la tempora-
lidad del mercado de trabajo para establecer el requisi-
to de las ofertas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante la necesaria elaboración del Reglamento de
Desarrollo de la Ley 14/2003:

¿Piensa el gobierno español evitar que la existencia
de órdenes de expulsión motivada exclusivamente por
situación de irregularidad sean un impedimento para la
regularización?

¿Piensa el gobierno español evitar que quienes se
regularicen tengan que viajar al país de origen a por el
visado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante la necesaria elaboración del Reglamento de
Desarrollo de la Ley 14/2003:

¿Piensa el gobierno español documentar a los me-
nores de 18 años para permitir su acceso a la integra-
ción?

¿Está prevista la obtención de permiso de trabajo
para aquellas personas con permiso de residencia que
reciban una oferta de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el hecho de que inmigrantes de
origen subsahariano que son devueltos a Marruecos
desde España, son sacados de aquel país y abandonados
a su suerte en el desierto? ¿Qué medidas se van a tomar
para garantizar el derecho a la vida de estas personas?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno frente a la
situación de los inmigrantes indocumentados «inexpul-
sables» (que no pueden ser devueltos a sus países por-
que éstos no los reconocen como nacionales ni admi-
ten, o se desconoce cuál es su país de origen? ¿Se va a
mantener la situación de inexistentes, sin permiso de
residencia ni de trabajo?

¿Piensa el Gobierno regularizar a aquellas personas
cuya expulsión o devolución suponga un riesgo para su
integridad a causa de la situación política de su país de
origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

La colaboración de la Administración con las orga-
nizaciones sociales y el derecho de representación de
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las mismas en la recepción y presentación de expedien-
tes mitigaba la congestión de las oficinas públicas,
paliaba la incompatibilidad de los horarios de la admi-
nistración con los horarios de trabajo de los administra-
dos y facilitaba la comprensión de los trámites por
parte de los interesados. La situación actual hace enor-
memente dificultosa la relación administración-admi-
nistrado, lo que da origen a abusos, fraudes, etc. ¿Pien-
sa el gobierno español restablecer la colaboración de la
Administración con las organizaciones sociales y el
derecho de representación de las mismas en la recep-
ción y presentación de expedientes?

Una de las mayores situaciones de indefensión para
los inmigrantes es el abusivo uso del silencio adminis-
trativo negativo y la falta de respuesta a los administra-
dos sobre sus solicitudes, impidiendo el ejercicio de
derecho a la reclamación. ¿Considera el Gobierno que
ello debe corregirse? ¿Cómo piensa el Gobierno solu-
cionar este problema de funcionamiento?

¿Van a ser resueltos los expedientes presentados
antes de la entrada en vigor de la 14/2003 al amparo
del régimen general que todavía no han recibido res-
puesta? ¿Deben volver a presentarlos quienes han cum-
plido los tres años de estancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué requisitos pretende el Gobierno establecer
para que una persona inmigrante puede acceder a la vía
de la regularización?

¿Cuál es el plazo previsto para la elaboración y
aprobación del Reglamento de Desarrollo de la Ley
14/2003?

¿Qué diálogo se va a establecer con las organizacio-
nes de inmigrantes y las organizaciones sociales para que
éstas puedan aportar sus experiencias y puntos de vista
para con los trabajos de elaboración del Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante la necesaria elaboración del Reglamento de
Desarrollo de la Ley 14/2003:

¿Se va a contemplar la posibilidad de que la legali-
zación la realicen los consulados de los países de ori-
gen en España, dada la congestión de trabajo de los
consulados de España en aquellos países, en caso de
que se mantega la necesidad de presentar certificación
de carecer de antecedentes policiales para poder acce-
der a la regularización?

¿Qué medidas pretende el Gobierno tomar para
dotar a los consulados españoles de suficiente personal
y para la formación del mismo, tanto en cuanto a los
trámites como en cuanto al trato a dispensar a los soli-
citantes para evitar retrasos y el lucro de intermediarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Alrededor de los trabajadores inmigrantes se ha
creado una cierta cultura empresarial preocupante,
donde la pérdida del permiso obtenido es fiel prueba de
la forma como los empresarios utilizan las ofertas de
trabajo que firman para la obtención del PTR, pero que
al conseguirse no dieron de alta y siguieron pagando en
negro. El millón de personas indocumentadas están tra-
bajando en su gran mayoría.

¿Cómo piensa el Gobierno abordar estas ofertas de
trabajo para que se conviertan en contratos de trabajo?

¿Se va a establecer un procedimiento permanente
de regularización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/005225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que las ofertas de trabajo realiza-
das a un trabajador inmigrante deberían poderse con-
vertir en contratos de trabajo a fin de combatir la eco-
nomía sumergida?

¿Cree el Gobierno posible y conveniente llevar a cabo
estos cambios y que, sin autorización administrativa de
Permiso Temporal de Residencia, se pueda dar de alta en
la Seguridad Social a un trabajador inmigrante primero y
luego obtener el Permiso Temporal de Residencia?

¿Cuáles serán los procedimientos que se pretenden
establecer para tal fin en caso de ser éste un objetivo a
alcanzar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento del contingente
del año 2004? ¿Cómo se ha distribuido el número de
ofertas entre los países con los que se ha firmado con-
venio de regulación de flujos inmigratorios?

¿Se va a eliminar la imposibilidad de acceder al per-
miso de trabajo de aquellas personas residentes de hecho
en España, que se encuentran en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al

amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno evitar el uso del padrón muni-
cipal para la localización de inmigrantes irregulares?

¿Piensa el Gobierno no dar curso a ninguna expul-
sión por sanción administrativa mientras estén pendien-
tes resoluciones de expedientes o quepan vías de recur-
so a las mismas?

¿Está previsto que el procedimiento de admisión de
las solicitudes y subsanación de errores o deficiencias
se rija por la Ley 30/92, de Régimen Jurídico, igualan-
do el trato administrativo con el que se dispensa al resto
de la población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/005228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante la necesaria elaboración del Reglamento de
Desarrollo de la ley 14/2003:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para que los
expedientes de tramitación de los permisos de trabajo y
de residencia se resuelvan en un plazo razonable? ¿Qué
plazo considera razonable?

¿Piensa el gobierno español contemplar la posibili-
dad de reagrupación de los hijos menores desde el
momento en que los padres obtengan el permiso de
residencia? ¿Y de los hijos mayores de 18 años que
dependan económicamente del reagrupante? ¿Y de
otros familiares hasta de segundo grado a cuyas necesi-
dades el reagrupante pueda subvenir?

¿Se va a considerar la existencia de menores estu-
diantes, discapacitados o enfermos en tratamiento,
dependientes, etc, como causa suficiente de arraigo?

¿Para el arraigo familiar se va a considerar hasta el
segundo grado de parentesco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/005229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al impacto ambiental
de las desaladoras.

¿Qué medidas ha elaborado el Gobierno para redu-
cir el impacto ambiental de la salmuera proveniente
de las desaladoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al aeropuerto de
Menorca.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente cono-
cimiento del impacto ambiental de la ampliación del
aeropuerto de Menorca?

2. ¿Cómo afectaría la ampliación del aeropuerto de
Menorca a la declaración de Reserva de la Biosfera de
la isla.

3. ¿Piensa el Ministerio revisar la declaración de
Evaluación de Impacto Ambiental de la ampliación del
aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la estación de San
Glorio.

1. ¿Qué opinión tiene el Ministerio de Medio
Ambiente sobre el proyecto de construcción de la
estación de esquí de San Glorio, afectando a las pro-
vincias de León y de Palencia, en terrenos protegidos
por la Directiva Hábitat (ZEPA y LIC) y que afecta a
zonas que se encuentran dentro de la estrategia y pla-
nes de protección del oso pardo?

¿Cómo piensa hacer compatible la construcción de
esta estación con la protección de la zonas y especies
de alto valor ecológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al río Palmones.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de mejora,
restauración e integración socioambiental del río Pal-
mones y su cuenca en los términos municipales de
Algeciras y Los Barrios?

2. ¿Piensa el Ministerio continuar con el mismo pro-
yecto que el propuesto por el Ministerio anterior y que
ha sido rechazado por ecologistas y vecinos de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/005234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la planificación
energética.

¿Qué instrumentos de planificación piensa el Mi-
nisterio desarrollar para modificar el actual modelo
energético reorientando su desarrollo hacia el ahorro
y la eficiencia, así como hacia el fomento de las ener-
gías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa al estado actual de las obras
del Plan Hidrológico Nacional.

¿Cuál es el estado actual de las obras del Plan
Hidrológico Nacional en la provincia de Santa Cruz
de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Remedios Martel Gómez, Diputada por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a playas del litoral
malagueño.

¿Podría explicar qué relación existe entre el retra-
so en las actuaciones del proyecto de regeneración
con aportación de arenas a las playas del litoral mala-
gueño, con el hecho de que el anterior Gobierno del
Partido Popular no tramitara en el pasado mes de
enero de 2004 el proyecto de regeneración de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Remedios Martel Gómez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/005237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio
Ambiente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en
«Regulación del Arlanza»? Desglosando las actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
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del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio
Ambiente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en
«Recuperación de infraestructuras en desuso para
fines recreativos y otros»? Desglosando las actuacio-
nes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio
Ambiente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en
«saneamiento y depuración»? Desglosando las actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio
Ambiente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en

«adecuación ambiental»? Desglosando las actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio Am-
biente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en «con-
trol de aguas superficiales»? Desglosando las actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué cantidad se gastó el Ministerio de Medio
Ambiente desde enero de 2003 hasta abril de 2004 en
«restauración hidrológico forestal FEDER y confi-
nanciado»? Desglosando las actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

92

184/005243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cáncer de colon.

¿Cuántas personas han muerto por cáncer de colon
y recto entre 1993 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a hospital en Denia.

¿Qué opinión tiene el Ministerio sobre la construc-
ción de un nuevo hospital en Denia de gestión pri-
vada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al coste de la inter-
vención quirúrgica de cambio de sexo.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad establecer dentro
del catálogo asistencial la cobertura del coste de la
intervención quirúrgica para cambio de sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la introducción del
principio de precaución en la investigación y la clínica
biomédica.

¿Qué medidas ha tomado, o piensa tomar, el
Ministerio de Sanidad para introducir el principio de
precaución en la investigación y la clínica biomédica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la hospitalización y
fallecimiento por causa de anorexia y bulimia.

¿Cuántos casos de hospitalización y fallecimiento
por causa de anorexia y bulimia tiene registrado el
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Sistema Nacional de Salud en los años comprendidos
entre 1993 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al reconocimiento
jurídico pleno de una muerte digna.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad promover alguna
iniciativa legislativa para lograr el reconocimiento
jurídico pleno a una muerte digna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al uso terapéutico de
productos derivados del cannabis.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad tomar alguna
medida para legalizar el uso terapéutico de los pro-
ductos derivados del cannabis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a actuaciones con
cargo al 1% cultural en la provincia de Alicante.

1. ¿Cuántas actuaciones han sido llevadas a cabo
en el período comprendido entre enero de 1996 y
diciembre de 2003, en la provincia de Alicante, con
cargo al 1% cultural?

2. ¿Cuáles son y a qué presupuesto asciende, cada
una de las actuaciones ejecutadas con cargo al 1% cul-
tural, en el período comprendido entre enero de 1996 y
diciembre de 2003, en la provincia de Alicante?

3. ¿A qué municipios corresponden las actuaciones
efectivamente ejecutadas con cargo al 1% cultural, en
el período comprendido entre enero de 1996 y diciem-
bre de 2003, en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué proyectos de obra solicitaron en su
momento beneficiarse del plan de inversiones con
cargo al 1% cultural en la Comunidad Autónoma de
Cantabria desde el año 1996 hasta la fecha?

2. ¿Cuántos de estos proyectos han sido beneficia-
dos con cargo al 1% cultural hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/005252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «partida presupuesta-
ria para un Plan de Excelencia Turística en Jerez de la
Frontera (Cádiz).

Motivación

El Ayuntamiento de Jerez ha anunciado públicamen-
te que el Gobierno anterior ha concedido, con cargo a los
Presupuestos Generales del Estado 2004, una partida
presupuestaria para un Plan de Excelencia Turística.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué asignación tiene la partida presupuestaria
para el Plan de Excelencia Turística de Jerez de la
Frontera (Cádiz)?

2. ¿Se ha pagado ya esa asignación prevista para el
Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz) en con-
cepto de Plan de Excelencia Turística?

3. ¿En qué partida presupuestaria viene recogido el
proyecto y la cantidad de dinero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado 2003.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio de
2003 y los gastos comprometidos y las obligaciones
reconocidas entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del
mencionado ejercicio en todos y cada uno de los pro-

yectos que figuran en el Anexo de Inversiones Reales y
en el de Distribución Regionalizada de Inversiones
(Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades Públicas
Empresariales y otros Organismos Públicos) de los Pre-
supuestos Generales del Estado 2003 que afectan a la
Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/005254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado 2004.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio 2004 y
los gastos comprometidos y las obligaciones reconocidas
entre el 1 de enero y el 31 de marzo del mencionado ejer-
cicio en todos y cada uno de los proyectos que figuran en
el Anexo de Inversiones Reales y en el de Distribución
Regionalizada de Inversiones (Sociedades Mercantiles
Estatales, Entidades Públicas Empresariales y otros
Organismos Públicos) de los Presupuestos Generales del
Estado 2004 que afectan a la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/005255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Erasmo Juan Manuel Armas Dárias, Diputado
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio de
2003, los gastos comprometidos y las obligaciones
reconocidas entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del
mencionado ejercicio en todos y cada uno de los pro-
yectos que figuran en el Anexo de Inversiones Reales y
en el de Distribución Regionalizada de Inversiones
(Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades Públicas
Empresariales y otros Organismos Públicos), así como
lo referido a las Subvenciones (Capítulo IV) y Transfe-
rencias de Capital (Capítulo VII), todo ello referido a la
Comunidad Autónoma de Canarias, desglosado por
Provincias e Islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Erasmo Juan Manuel Armas Dárias,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Erasmo Juan Manuel Armas Dárias, Diputado
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio de
2004, los gastos comprometidos y las obligaciones
reconocidas entre el 1 de enero y el 31 de marzo del
mencionado ejercicio en todos y cada uno de los pro-
yectos que figuran en el Anexo de Inversiones Reales y
en el de Distribución Regionalizada de Inversiones
(Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades Públicas
Empresariales y otros Organismos Públicos), así como
lo referido a las Subvenciones (Capítulo IV) y Transfe-
rencias de Capital (Capítulo VII), todo ello referido a la
Comunidad Autónoma de Canarias, desglosado por
Provincias e Islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Erasmo Juan Manuel Armas Dárias,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado 2003.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio 2003,
los gastos comprometidos y las obligaciones reconoci-
das en los proyectos que figuran en el Anexo de Inver-
siones Reales y en la Distribución Regionalizada de
Inversiones (Sociedades Mercantiles Estatales, Entida-
des Públicas Empresariales y otros Organismos Públi-
cos) de los Presupuestos Generales del Estado 2003
que afectan a la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obliga-
ciones en los Presupuestos Generales del Estado 2004.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio 2004,
los gastos comprometidos y las obligaciones reconoci-
das entre el 1 de enero y el 31 de marzo de dicho año y
cada uno de los proyectos que figuran en el Anexo de
Inversiones Reales y en la Distribución Regionalizada
de Inversiones (Sociedades Mercantiles Estatales, Enti-
dades Públicas Empresariales y otros Organismos
Públicos) de los Presupuestos Generales del Estado
2004 que afectan a la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/005259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, formula las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Deuda de cada municipio de la provincia de
Salamanca con el Estado en todos los conceptos?

2. ¿Inversiones recibidas en la provincia de Sala-
manca en los años 2002-2003?

3. ¿Impuestos recaudados en la provincia de Sala-
manca en los años 2002-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Ministerio de Defensa en obras diversas
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don

Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en Renfe, en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en Correos, en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
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Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en la provincia de Málaga del
Ente Público ACUSUR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en la provincia de Málaga de
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en el AVE Madrid-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en el Puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en la Sociedad de Infraestructu-
ras y Equipamientos Penitenciarios, S. A., en la provin-
cia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Angel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/005268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Justicia, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo estmablecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio del Interior, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos
en el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-
2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Educación, Cultura y Deporte, en la provincia
de Palencia, hasta el 31-12-2003? Se solicita desglose
de cada previsión de inversión y de cada inversión efec-
tivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos
en el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-
2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales, en la provincia de
Palencia, hasta el 31-12-2003? Se solicita desglose de
cada previsión de inversión y de cada inversión efecti-
vamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos
en el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-
2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en la pro-
vincia de Palencia, hasta el 31-12-2003? Se solicita
desglose de cada previsión de inversión y de cada
inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Ministe-
rio de la Presidencia, en la provincia de Palencia, hasta
el 31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Administraciones Públicas, en la provincia de
Palencia, hasta el 31-12-2003? Se solicita desglose de
cada previsión de inversión y de cada inversión efecti-
vamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/005275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál ha
sido el grado de ejecución presupuestaria del Ministerio
de Sanidad y Consumo, en la provincia de Palencia, hasta
el 31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál ha
sido el grado de ejecución presupuestaria del Ministerio
de Medio Ambiente, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál ha
sido el grado de ejecución presupuestaria del Ministerio
de Ciencia y Tecnología, en la provincia de Palencia, hasta
el 31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Economía, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/005279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cusáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Hacienda, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Presupuesto de inver-
siones reales para la provincia de Palencia, previstos en
el año 2003 y su grado de cumplimiento a 31-12-2003.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 y cuál
ha sido el grado de ejecución presupuestaria del Minis-
terio de Fomento, en la provincia de Palencia, hasta el
31-12-2003? Se solicita desglose de cada previsión de
inversión y de cada inversión efectivamente realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, artículo
62, organismo 103, programa 452 B, proyecto 0116
para financiar, Nueva Sede del Archivo Histórico de
Orense dotado con 5.109,62 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuen-

tra a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupues-
taria?

¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno
para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, servicio
13, artículo 63, programa 458 C, proyecto 0062 para
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financiar, Nueva Sede del Archivo histórico de Ponte-
vedra dotado con 150 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuentra

a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupuestaria?
¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno

para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, servicio
13, artículo 63, programa 458 C, proyecto 0266 para
financiar, Restauración Iglesia San Martín Pinario de
Santiago dotado con 100 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuentra

a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupuestaria?
¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno

para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, servicio
13, artículo 63, programa 458 C, proyecto 0158 para
financiar, Restauración del Castillo de Monterrey dota-
do con 60 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuen-

tra a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupues-
taria?

¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno
para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, servicio
13, artículo 63, programa 458 C, proyecto 0141 para
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financiar, Restauración Catedral de Ourense dotado
con 270 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuentra

a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupuestaria?
¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno

para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 18, servicio
13, artículo 63, programa 458 C, proyecto 0130 para
financiar, Restauración Muralla de Lugo dotado con
215,35 miles de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuentra

a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupuestaria?
¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno

para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio del 2004 figura la partida sección 17, servicio
40, artículo 60, programa 531 A, proyecto 0138 para
financiar, LAV Lugo-A Coruña dotado con 561 miles
de euros.

En relación con esta partida presupuestaria pregun-
tamos:

¿Cuál es la finalidad concreta de la misma?
¿En qué fase de ejecución presupuestaria se encuentra

a 30 de marzo de 2004 la citada partida presupuestaria?
¿Qué actuaciones tiene programadas el Gobierno

para el actual ejercicio en relación con la ejecución pre-
supuestaria de esta partida?

¿Existen dificultades técnicas o legales que dificul-
ten o retrasen el cumplimiento de este compromiso pre-
supuestario? En caso afirmativo ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está previsto en los Presupuestos Generales del
Estado del año 2004, del Ministerio de Ciencia y Tec-
nología, una partida de 930.000 euros para transferir al
Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/005289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes Gozález, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que le sean contestadas por escrito.

Plan de Vivienda 2004-2008

Motivación

Para los Socialistas la vivienda es un tema priorita-
rio, y en el momento actual es un problema, tanto para
los jóvenes que se quieren independizar y formar su
propia vida o familia, como para los cientos de familias
que malviven pagando un alto alquiler que les suponen
la mayor parte de su sueldo.

Por este motivo la Política Socialista desarrolla den-
tro de su Programa Electoral una amplia intervención
en materia de vivienda encaminada a resolver esta
penosa realidad de los ciudadanos españoles, basada
principalmente en un Plan de Vivienda en el cual se
proponen 180.000 viviendas a disposición de los espa-
ñoles; 90.000 viviendas en compra y 90.000 viviendas
en alquiler. Ante ello es por lo que solitito al Gobierno
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

Preguntas

¿Se ha establecido qué parte de los beneficiarios de
las 180.000 viviendas anuales del Plan de Vivienda
sean jóvenes?

¿Cuál será el criterio por el cual se destinará parte
de esas 180.000 viviendas anuales a los jóvenes espa-
ñoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno respecto al control de fronte-
ras en la costa de la provincia de Granada.

Motivación

En los últimos años la comunidad autónoma anda-
luza, por razones geográficas se ha convertido en lugar
de entrada de inmigrantes indocumentados, muchos de
los cuales lo hacen en pateras. El incremento en el con-
trol de las fronteras en el Estrecho ha desviado la entra-
da hacia la Costa Granadina lo que ha ocasionado en
los dos últimos años graves problemas, por el falleci-
miento de inmigrantes, falta de alojamiento, etc.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente
pregunta.

¿Que medidas tiene previsto el Gobierno para con-
trolar la entrada de inmigrantes por la Costa de la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las asociaciones de
emigrantes retornados.

Motivación

España ha sido durante años un país se emigración.
A raíz del desarrollo económico y democrático de
nuestro país, se ha venido produciendo un retorno pro-
gresivo de nuestros emigrantes.

Este retorno propició la necesidad de intervenciones
sociales que facilitaran la incorporación sociolaboral,
así como la información y el asesoramiento en materia
fundamentalmente de pensiones y prestaciones socia-
les. En esta tarea el movimiento asociativo ha jugado
un papel fundamental, en concreto, en la provincia de
Granada, la asociación AGER de emigrantes retor-
nados.

Por todo lo expuesto es por lo que se formula la
siguiente pregunta.
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¿En las tareas relativas a la integración sociolaboral
de los emigrantes retornados, qué papel tiene previsto
el Gobierno para el movimiento asociativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al apoyo para la inte-
gración social de los inmigrantes en la provincia de
Granada.

Motivación

La provincia de Granada, al igual que otras zonas de la
Comunidad Autónoma Andaluza, es lugar de recepción
de población inmigrante. Particularmente en las Comar-
cas de la Costa, Llanos de Zafarraya y Granada capital.

Las políticas de integración social son imprescindi-
bles para facilitar la incorporación social de los inmi-
grantes en nuestra provincia. Dichas políticas han de lle-
varse a la práctica en el marco de colaboración de las
distintas Administraciones, Estatal, Autonómica y Local.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente
pregunta:

¿Que previsiones de colaboración tiene el Gobierno
en materia de inmigración en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén, el diputado que
suscribe formula la siguiente:

Pregunta

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de Mayo de 2004, la actuación de la Casa Cuartel
de la Guardia Civil de Alcaudete (Jaén)?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer
en profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén, el diputado que
suscribe formula la siguiente:

Pregunta

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de Mayo de 2004, la actuación de la Casa Cuartel
de la Guardia Civil de Jaén?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer
en profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/005295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén, el diputado que
suscribe formula la siguiente:

Pregunta

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de Mayo de 2004, la actuación de la Casa Cuartel
de la Guardia Civil de Linares (Jaén)?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer
en profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la cooperación
con Haití.

1. ¿Qué cantidad ha invertido el Estado español en
cooperación para el desarrollo con la República de
Haití desde 1999 hasta 2004?

2. ¿En que sectores y programas se han producido
esta cooperación y a través de qué organismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que
tiene previstas realizar en materia de ayuda a domicilio
y teleasistencia

Motivación

La dependencia es una situación personal ligada a la
falta de autonomía física o intelectual que se caracteri-
za por una necesidad importante y prolongada de ayuda
o asistencia para realizar los actos corrientes de la vida
diaria. Esta problemática afecta particularmente a per-
sonas mayores y discapacitadas.

Para garantizar la permanencia en su domicilio de
las personas en situación de dependencia, servicios
como la Ayuda a Domicilio y la teleasistencia son
imprescindibles si se quiere garantizar una adecuada
atención a estas personas.

Actualmente el porcentaje de personas atendidas en
ambos servicios es apenas perceptible, 2% en el SAD y
1,07% en teleasistencia, cifra que dista mucho de lo
que se entiende aceptable para una cobertura adecuada
a la problemática de estas personas.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente
pregunta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para aten-
der a las personas dependientes (mayores y discapaci-
tados), en materia de Ayuda a Domicilio y Teleasisten-
cia, con el fin de garantizar la permanencia en su
domicilio de dichas personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo y Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
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blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación

La Seguridad Ciudadana es una de las preocupacio-
nes esenciales de cualquier gobierno, ya que la garantía
del cumplimiento del respeto a la convivencia ordena-
da y pacífica de los ciudadanos, es un síntoma evidente
del correcto funcionamiento de la Sociedad. Esta
garantía, está dirctamente vinculadada, entre otros fac-
tores, al número de efectivos de los cuerpos y fuerzas
de seguridad del Estado, para cubrir áreas con una
mayor densidad de población y que tienen que hacer
frente a nuevas responsabilidades y, asimismo, a las
dotaciones presupuestarias adecuadas para dotar de
medios a las plantillas.

Por lo expuesto anteriormente, presentamos las si-
guientes preguntas:

1. ¿Cuál era a fecha de 1 de marzo de 2004, el
número total de efectivos del Cuerpo de la Guardia
Civil en la provincia de Pontevedra en situación de
prestación de servicio?

2. ¿Cuál era la plantilla teórica que le corresponde-
ría?

3. ¿Qué número de vehículos estaban operativos
para realizar los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Domingo
Miguel Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su intervención en el «Foro Nueva Economía», cele-
brado recientemente en Madrid, anunció la reforma de
la Ley de Arrendamientos Rústicos, cuya entrada en
vigor se produjo el pasado mes de mayo.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las razones que han llevado al Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación a plantear la
reforma de la Ley de Arrendamientos Rústicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su intervención en el «Foro Nueva Economía», cele-
brado recientemente en Madrid, anunció la reforma de
la Ley de Arrendamientos Rústicos, cuya entrada en
vigor se produjo el pasado mes de mayo.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Ha consultado a las organizaciones profesionales
agrarias respecto a esa modificación de la Ley de
Arrendamientos Rústicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su intervención en el «Foro Nueva Economía», cele-
brado recientemente en Madrid, anunció la reforma de
la Ley de Arrendamientos Rústicos, cuya entrada en
vigor se produjo el pasado mes de mayo.
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Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

— ¿Ha consultado con el Gobierno de las Comuni-
dades Autónomas la modificación de la Ley de Arren-
damientos Rústicos?

— En caso afirmativo, ¿cuál es el posicionamiento
de cada uno de los gobiernos autonómicos al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su intervención en el «Foro Nueva Economía», cele-
brado en Madrid, afirmó con rotundidad que iban a
combatir desde su Ministerio, «las enormes diferencias
entre precios de origen y de mercado que actualmente
estamos detectando en los alimentos». Toda esa actua-
ción la centraba en la potenciación del observatorio de
precios de los alimentos frescos.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los mecanismos legales con los que
cuenta el Gobierno, y muy especialmente el Ministerio
de Agricultura, Pesca y Alimentación, para acabar con
esas diferencias de precios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su reciente intervención en el «Foro Nueva Econo-
mía», celebrado en Madrid, afirmó con rotundidad
que iban a combatir desde su Ministerio, «las enor-
mes diferencias entre precios de origen y de mercado
que actualmente estamos detectando en los alimen-
tos». Toda esa actuación la centraba en la potencia-
ción del observatorio de precios de los alimentos fres-
cos.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Con qué representantes del sector piensa estable-
cer colaboración para conseguir acabar con esas dife-
rencias de precios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en
cada momento un seguimiento exacto de la vida de
cualquier producto, es decir desde el campo hasta el
consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca
y Alimentación prometió consenso en el proceso de
elaboración de la norma que recoja este sistema de tra-
zabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles van a ser las líneas que inspiran esta norma
que se va a elaborar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en cada
momento un seguimiento exacto de la vida de cualquier
producto, es decir desde el campo hasta el consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca
y Alimentación prometió consenso en el proceso de
elaboración de la norma que recoja este sistema de tra-
zabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál será la forma jurídica que adopte la norma
reguladora del sistema de trazabilidad anunciada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en cada
momento un seguimiento exacto de la vida de cualquier
producto, es decir desde el campo hasta el consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca
y Alimentación prometió consenso en el proceso de
elaboración de la norma que recoja este sistema de tra-
zabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cómo va a hacer compatible esta norma con las
competencias de las Comunidades Autónomas en esta
materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en cada
momento un seguimiento exacto de la vida de cualquier
producto, es decir desde el campo hasta el consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca y
Alimentación prometió consenso en el proceso de elabo-
ración de la norma que recoja este sistema de trazabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la fecha prevista para la aprobación de la
norma que regule este sistema de trazabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en cada
momento un seguimiento exacto de la vida de cualquier
producto, es decir desde el campo hasta el consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca
y Alimentación prometió consenso en el proceso de
elaboración de la norma que recoja este sistema de tra-
zabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Se piensa realizar un proceso de consultas necesa-
rias con todos los sectores implicados y/o afectados por
la aplicación de la norma que regule este sistema de
trazabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
ha presentado recientemente un proyecto para implan-
tar un sistema de trazabilidad para todos los producto-
res españoles de frutas y hortalizas.

El objetivo de dicho sistema es poder trazar en cada
momento un seguimiento exacto de la vida de cualquier
producto, es decir desde el campo hasta el consumidor.

Además, también, la Ministra de Agricultura, Pesca
y Alimentación prometió consenso en el proceso de
elaboración de la norma que recoja este sistema de tra-
zabilidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿A qué colectivos e instituciones se piensa consul-
tar para que participen en la elaboración de la norma
reguladora de este sistema de trazabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita del diputado que
suscribe, presentada el pasado 21 de mayo, el Gobierno
si bien reconoce la importancia del conejo de monte
como elemento importante de la cadena trófica de la
fauna de nuestro país, no responde a otras dos cuestio-
nes relacionadas con la colaboración con la Real Fede-
ración Española de Caza, para desarrollar una vacuna
contra las dos enfermedades que más perjudican el
nivel de las poblaciones, ni tampoco da información
respecto a otras dos medidas que pueden implantarse
para la recuperación de la población.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno colaborar en el desarrollo
de la vacuna recombinante del conejo de monte en
colaboración con la Real Federación Española de
Caza?

2. En caso afirmativo, ¿podríamos conocer cuáles
son los términos de dicha colaboración?

3. ¿Qué otras medidas impulsará el Gobierno para
recuperar la población de tan importante especie, fun-
damental para la adecuada conservación de nuestra
fauna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En unas recientes declaraciones, al inaugurar la
Asamblea General Anual del Comité Estatal de Repre-
sentantes de Minusválidos, la Secretaría de Estado de
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Servicios Sociales, Familias y Discapacidad afirmó que
el Gobierno contempla previsiones legislativas para el
reconomiento de la Lengua de Signos, si bien precisó
que la norma no otorgará carácter oficial a la lengua de
signos pero favorecerá su reconocimiento legal y reco-
nocerá una serie de derechos y obligaciones.

Ante estas declaraciones parece lógico que, el dipu-
tado que suscribe, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular y que durante los últimos años viene ejer-
ciendo diversas iniciativas para eliminar las barreras de
comunicación que perjudican la integración social de
los sordos, tenga interés en obtener detalles sobre esta
propuesta legislativa.

En los archivos de la Cámara queda constancia de
nuestra continuada labor para eliminar las barreras de
comunicación y siempre hemos sostenido la gran utili-
dad de la lengua de signos, así como otros medios que
permitan acabar con las dificultades de integración
social de los sordos.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno proce-
der al desarrollo legislativo anunciado para el reconoci-
miento de la lengua de signos?

2. ¿Qué rango legal tendrá la norma anunciada por
la Secretaría de Estado?

3. ¿Qué derechos y deberes reconocerá dicha
norma y a quiénes afectará dicho reconocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

En unas recientes declaraciones con motivo de la
inauguración de la Asamblea General Anual del Comi-
té Estatal de Representantes de Minusválidos, la Secre-
taría de Estado de Servicios Sociales, Familias y Disca-
pacidad entre otros asuntos anunció la creación de un
Centro Nacional de Subtitulación. Según la Secretaría
de Estado, promoverá una subtitulación homogénea en
los distintos medios de comunicación.

Teniendo presente el alto interés del Grupo Popular
y del diputado que suscribe, por la eliminación de las
barreras de comunicación, compromiso acreditado por
la posición mantenida en diversas iniciativas parlamen-
tarias y siendo constante la preocupación demostrada
por todo lo referente a subtitulación y audiodescrip-
ción, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué fecha procederá el Gobierno a crear un
Centro Estatal de Subtitulación?

2. ¿Cuál será su dependencia orgánica?
3. ¿Qué recursos materiales y humanos se destina-

rán al mismo?
4. ¿Cuáles serán los cometidos que piensa enco-

mendar el Gobierno al citado Centro Nacional de Sub-
titulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

Todo parece indicar que durante los próximos
meses, julio y agosto, se puede producir una ola de
calor parecida a la que se padeció el verano pasado.
Según algunos informes, aparecidos en medios de
comunicación, la experiencia del 2003 refleja un espe-
cial peligro para algunos sectores de población.

Por las razones antes expuestas el diputado que sus-
cribe formula las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno:

1. ¿Puede confirmar el Gobierno el riesgo de una
ola de calor similar a la sufrida en nuestro país el vera-
no pasado?

2. ¿Puede informar el Gobierno qué sectores de la
población, ante un mayor riesgo, han de tomar medidas
preventivas para evitar los posibles perjuicios provoca-
dos por la ola de calor?

3. ¿Cuáles son las medidas preventivas que deben
adoptarse ante esta situación?
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4. ¿Piensa el Gobierno realizar, en colaboración
con las Administraciones Públicas que corresponda,
alguna campaña de información en relación a este
supuesto?

5. ¿Puede informarse, concretamente para la
Comunidad de Madrid, por el importante volumen de
población, si se adoptarán medidas especiales en rela-
ción a este particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

Al iniciarse la estación de verano el riesgo de incen-
dios forestales, en todo el territorio nacional, adquiere
una especial importancia.

La riqueza de nuestro patrimonio natural exige un
esfuerzo continuado para prevenir los daños que los
incendios ocasionan, tanto en nuestra fauna como en
nuestra flora.

Las previsiones de altas temperaturas en los próxi-
mos meses y lo que se puede llamar una buena prima-
vera, incrementan notablemente los riesgos.

Por todas las consideraciones antes señaladas, el
diputado que suscribe formula las siguientes preguntas
dirigidas al Gobierno:

1. ¿Reconoce el Gobierno el riesgo de incendios
forestales derivados de las circunstancias antes señaladas?

2. ¿Ha dispuesto el Gobierno, en colaboración con
las Administraciones Públicas responsables en la mate-
ria, medidas de prevención y lucha contra los incendios
forestales?

3. ¿Podríamos conocer datos de los recursos mate-
riales y humanos que el Gobierno tiene dispuestos, para
una eficaz prevención y lucha contra los posibles incen-
dios forestales?

4. ¿Qué medidas se han dispuesto, en relación a las
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, respecto a

la prevención y lucha contra los posibles incendios
forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita del diputado que
suscribe, en relación a la oferta de 180.000 viviendas al
año y cuánto correspondería a Madrid, se informa que
los objetivos no estarán firmemente determinados en
tanto no sean firmados los previsibles instrumentos
bilaterales para la ejecución del Plan Estatal de Vivien-
da 2005-2008.

Iniciado el mes de julio, parece evidente que la pre-
tensión de un Plan Estatal 2005-2008 obliga, induda-
blemente, a la concreción de determinados objetivos de
dicho plan para su consecución, que debería tener el
oportuno soporte presupuestario correspondiente al
próximo ejercicio y que por mandato constitucional
debe estar presentado en la Cámara antes del 30 de sep-
tiembre del año en curso.

Por ello y con objeto de obtener información sobre
los planes del Gobierno en materia de vivienda en
Madrid, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué previsiones maneja el Gobierno para
incluir en el Plan Estatal de la Vivienda 2005-2008, res-
pecto al número de viviendas que se pondrán a disposi-
ción de la demanda existente en Madrid?

2. ¿Qué número de viviendas en alquiler en Madrid
piensa el Gobierno incluir en el Plan Estatal de Vivien-
da 2005-2008?

3. ¿En qué municipios de la Comunidad de Madrid
se incluyen actuaciones en materia de vivienda, según
las previsiones del Plan Estatal de Vivienda 2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las propuestas del
Ministerio de Defensa y estado de las negociaciones
con el Ayuntamiento de Barbastro, en relación al
Acuartelamiento militar General Ricardos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Las Pal-
mas (Lanzarote), perteneciente el Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con fecha 10 de diciembre de 2003, en la Comisión
de Economía y Hacienda, a través del Grupo Popular, se
presentó una iniciativa relativa a la creación de una Ofi-
cina Insular de Gestión Catastral en la Isla de Lanzarote.

La propuesta fue aprobada por unanimidad de los
miembros de la Comisión y el Acuerdo era que el Con-
greso de los Diputados instara al Gobierno a que
implante una Oficina de Gestión Catastral en la Isla de
Lanzarote, a la mayor brevedad posible, con el fin de
agilizar y atender adecuadamente el nivel de expedien-
tes existentes en la actualidad derivados del crecimiento
poblacional y urbanístico que ha experimentado la isla.

Como quiera que hasta la fecha no se ha puesto en
marcha esta Oficina, es por lo que formulo la siguiente
pregunta:

¿Para cuándo tiene el Gobierno previsto que la Ofi-
cina esté operativa en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Estado en la
Comunidad Autónoma de Andalucía con Fondos Euro-
peos desde enero de 1993 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de puntos negros en la Comuni-
dad Andaluza que se piensa suprimir en los años 2004,
2005, 2006 y 2007?

¿Qué inversión supondría esta actuación, punto por
punto, en la red viaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de alumnos universitarios que
han disfrutado de becas en las ocho provincias andalu-
zas durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004,
concretando el montante de las mismas, ejercicio por
ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Existen previsiones para la construcción de resi-
dencias de la tercera edad en la provincia de Cádiz, que
participe la Administración Estatal en la Comunidad
Andaluza en el año 2002?

¿Cuál será su ubicación?
¿Cuál la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el montante actual del parque móvil de las
instituciones del Estado en cada una de las provincias
andaluzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de funcionarios estatales, departa-
mento ministerial por departamento ministerial, están
destinados en cada una de las provincias de la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué campañas piensa realizar el Gobierno en el
ejercicio 2004 para la promoción del turismo en la
Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de iniciativa
para la promoción de la industria en la Comunidad
Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión está prevista realizar en el Hospital
San Carlos de San Fernando, perteneciente al Ministe-
rio de Defensa, en los años 2004, 2005, 2006 y 2007,
concretando cada actuación y su coste económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La situación geográfica de los Puertos de Algeciras y
Tarifa los convierte en unos de los lugares habituales
elegidos por los inmigrantes africanos en Europa para
atravesar el Estrecho durante las vacaciones estivales.
El flujo tanto de vehículos como de personas es espe-
cialmente intenso, lo que obliga a realizar un exhaustivo
control sobre su evolución. Así, se requiere del Ministe-
rio del Interior que responsa a la siguiente pregunta:

¿Cuántos vehículos se prevé que utilizarán el próxi-
mo verano los Puertos de Algeciras y Tarifa para cruzar
el Mediterráneo dentro de esta Operación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Uno de los objetivos de la administración peniten-
ciaria es reducir el número de presos de las cárceles con
el fin de evitar la saturación de los recintos e impedir
situaciones de descontrol que afecten la seguridad tanto
de los funcionarios que trabajan en ellas como de los
propios reclusos. Ante esta premisa, se insta al Ministe-
rio de Justicia a que responda a la siguiente pregunta:

¿Cuál es la fecha prevista por ese Ministerio para
conseguir el objetivo marcado de un preso por celda en
las cárceles del Puerto de Santa María y Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La red de Paradores Nacionales tiene una fuerte
implantación en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía y juega un papel muy importante en el desarrollo de
su sector turístico.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno de futuras
inversiones a realizar en los Paradores ubicados en la
Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía de Fondos Europeos han sido percibi-
das y gestionadas por la Comunidad Autónoma de
Andalucía desde enero de 1993 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos indefinidos y a tiempo
parcial han sido suscritos por mujeres en la provincia
de Cádiz desde 1993 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos contra la seguridad del trá-
fico han sido denunciados entre los años 2000 y 2003
en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de empresas han sido creadas en las
ocho provincias de la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004,
así como empleos creados por las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de empresas han cerrado en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía durante los años 2000,
2001, 2002, 2003 y 2004, así como empleos perdidos
por dicho motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias presentadas
por malos tratos en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la situación
de los Juzgados del Partido Judicial del Puerto de Santa
María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué terrenos de titularidad estatal tiene previstos
el Gobierno destinar en la provincia de Cádiz para el
Plan de choque que pretende aplicar en materia de
construcción de viviendas de protección oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de vacantes en la plantilla del
Cuerpo Nacional de Policía destinada en la Comunidad
Andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de vacantes en la plantilla de
la Guardia Civil destinada en la Comunidad Autónoma
de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto ejecutar el Go-
bierno en relación con el mantenimiento y mejora de
los faros marítimos de la costa de la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido, durante los años 2000, 2001,
2002, 2003 y 2004, las inversiones realizadas en la pro-
vincia de Cádiz con soporte en el 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La necesidad de garantizar el desarrollo de la
Operación Paso del Estrecho en condiciones de total
seguridad, en beneficio de los ciudadanos extranjeros
que participan en la misma, así como de los propios
ciudadanos españoles, es un factor fundamental para
garantizar la normalidad durante el verano. Se soli-
cita al Gobierno que dé respuesta a la siguiente pre-
gunta:

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio del Inte-
rior respecto al traslado de efectivos policiales de otras
provincias españolas a Cádiz durante el verano para
participar en la Operación Paso del Estrecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.
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1. ¿Contempla el actual Ejecutivo la rehabilita-
ción y modernización de Centros Penitenciarios en
la Comunidad Andaluza en el 2004, 2005, 2006 y
2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contem-

pla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

1. ¿Contempla el actual Ejecutivo la construcción
de algún Centro Penitenciario en la Comunidad Anda-
luza en el 2004, 2005, 2006 y 2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contem-

pla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Se solicita relación detallada de todos y cada uno de
los terrenos que son propiedad del Ministerio de Defen-
sa en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué aumento del número de becas, y concretando
su cuantía, piensa el Gobierno actual incrementar en el
Ejercicio 2004, en relación con el 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de personas que cobran el Sala-
rio Mínino Interprofesional en las 8 provincias de
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las previsiones de sequía para este próximo
verano, y tras la experiencia positiva de los acuerdos
alcanzados con el anterior Gobierno, se realiza la
siguiente pregunta:

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no para reforzar las medidas de que dispone la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía en materia de lucha con-
tra los incendios en una situación donde pudiera darse
una climatología de sequía para este verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

1. ¿Contempla el actual Ejecutivo la rehabilitación
y modernización de alguna Casa Cuartel de la Guardia
Civil en la Comunidad Andaluza en el 2004, 2005,
2006 y 2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contem-

pla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Contempla el actual Gobierno la construcción
de alguna Casa Cuartel de la Guardia Civil en la Comu-
nidad Andaluza, en el 2004, 2005, 2006 y 2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contem-

pla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la década de los años cincuenta y sesenta
muchos españoles salieron de España buscando mejo-
rar su situación laboral y social. Algunos de ellos se
reincorporaron de nuevo a su provincia de origen, pero
otros permanecen aún en países de la Unión Europea o
de Hispanoamérica, principalmente.

Por ello, este Diputado formula las siguientes pre-
guntas:

¿Qué número de inmigrantes procedentes de la pro-
vincia de Cádiz residen fuera de España?

¿En qué países?
¿Cuántos de ellos han retornado en los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuánto dinero destinará el Gobierno para los rega-
díos andaluces, provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De cuántos metros cuadrados dispone el Ministe-
rio de Defensa, en desuso, en la Comunidad Autónoma
de Andalucía, provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente el Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿De cuantos metros cuadrados dispone Renfe, en
desuso, en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior no asistió en per-
sona a la reciente Cumbre de Ministros del Interior del
Mediterráneo Occidental, celebrada en Túnez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué principales asuntos planteó el Secretario de
Estado de Seguridad en nombre del gobierno español
en la reciente Cumbre de Ministros del Interior del
Mediterráneo Occidental, celebrada en Túnez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medios de comunicación españoles fueron
invitados por el Ministerio del Interior a desplazarse
con la delegación española que asistió, en Túnez, a la
reciente Cumbre de Ministros del Interior del Medite-
rráneo Occidental y qué criterios objetivos se siguieron
para cursar dichas invitaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuestas provenientes de otras Administra-
ciones Públicas está analizando en la actualidad el
Ministerio del Interior en relación con solicitudes de
nuevos «Puertos Schengen»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias que se puede hablar con rigor de «masi-
ficación» de la red penitenciaria cuando la media esta-
tal de reclusos por celda es de 1,29 a fecha 16 de abril
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a potenciar la capacidad actuante de
la Oficina Nacional de Deportes de la Comisaría Gene-
ral de Seguridad Ciudadana, dependiente de la Direc-
ción General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha detectado el Ministerio del Interior presencia o
actividad en España de miembros del grupo «Justicia y
Caridad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar por parte
del Ministerio del Interior para establecer una efectiva
conexión del CNCA con los servicios de información
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado
actuantes en Almería, Navarra, Castellón, Valencia,
Sevilla y Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de investigación tecnológica, por
parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do, está impulsando el Ministerio del Interior en rela-
ción con la prevención del riesgo de utilización poten-
cial de aparatos eléctricos comunes como armas
improvisadas para la comisión de actos terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas de cooperación para la
protección de objetivos estratégicos en el área rural
han acordado el Ministerio del Interior y el Ministerio
de Medio Ambiente para ser puestas en práctica con-
juntamente por la Guardia Civil y el Servicio de Guar-
dería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha constituido la Célula de Inteligencia presidi-
da por el Secretario de Estado de Seguridad que está
prevista en la Orden de Servicio 6/2004 de la Dirección
General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ministerio del Interior en su integri-
dad el contenido de la Orden de Servicio 6/2004 de la
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Dirección General de la Guardia Civil y, en su caso,
qué modificaciones sobre aquel se van a adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Continúa estando operativo el Plan Parcial de Inte-
ligencia ordenado elaborar a los Órganos del Servicio
de Información de la Guardia Civil por la Orden de
Servicio 5/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con el llamado «Centro Permanen-
te de Información y Coordinación (CEPIC) de la Secre-
taría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior en
relación con la presencia en España de personas vincu-
ladas al Grupo de Protectores de la corriente Salafista
(DHDS)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en orden a la creación, en su caso, de Comisa-
rías conjuntas entre el Cuerpo Nacional de Policía y los
distintos Cuerpos de Policía Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz, Diputado por Guipúz-
coa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.
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Exposición de motivos

En las bases del concurso convocado por la Genera-
lidad de Cataluña «EXP.DGPFA.RA. 01/04» para la
selección de Mutuas de Accidentes de Trabajo y Enfer-
medades Profesionales de la Seguridad Social, al obje-
to de la posterior suscripción de los correspondientes
Convenios de Asociación para la protección frente a las
contingencias profesionales de la Seguridad Social de
los trabajadores al servicio de la Administración Auto-
nómica, sus Organismos Autónomos, las denominadas
Entidades Gestoras de la Seguridad Social de la referi-
da Comunidad, Consorcios, Empresas Públicas y
Sociedades con participación mayoritaria de la misma,
se contemplan, entre otros, los méritos específicos con-
sistentes en:

• «Que respecto del número total de empresarios
asociados a cada Mutua y respecto del número de tra-
bajadores protegidos por cada una, ambos a nivel
nacional y en contingencias profesionales, el 15% estén
situados en Cataluña, valorándose cada uno de ambos
méritos con una puntuación que oscila entre 2,5 y 10
puntos, según la implantación en Cataluña supere el
15%, el 20% o el 25%».

Ambos méritos priman a las Mutuas exclusivamen-
te por razón de su mayor implantación en el indicado
ámbito territorial, por lo que, en principio, nada tiene
que ver con su capacidad de gestión, eficacia, eficien-
cia o el nivel de calidad de las prestaciones y servicios
que dispensa cada una; cuestiones éstas que, sin embar-
go, son las que guardan relación con el objeto del con-
curso y con las funciones de las Mutuas.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales tiene
legalmente atribuidas las funciones públicas de direc-
ción y tutela de las Mutuas, lo que le obliga a remover
los factores o condiciones que generen o puedan gene-
rar privilegios entre ellas y a velar por que desarrollen
su actividad con sujeción a la libertad de establecimien-
to, a la igualdad, a la eficacia y a la legalidad vigente.

En consecuencia, se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Considera el Gobierno que los méritos mencio-
nados, que valoran el nivel de implantación de las
Mutuas en Cataluña por encima del 15%, guardan rela-
ción con la capacidad de gestión, eficacia, eficiencia y
calidad de los servicios de las mismas?

2. ¿Considera el Gobierno que los referidos facto-
res constituyen méritos; son hechos diferenciadores
admisibles y convenientes para seleccionar a una
Mutua al objeto de que gestione la protección de Segu-
ridad Social?

3. ¿Qué consideración merece al Gobierno el resto
de los méritos contemplados en el mismo concurso
público citado?

4. Tiene previsto el Gobierno la adopción de actua-
ciones o medidas dirigidas a remover ambos «méri-

tos» del concurso público convocado por la Generali-
dad de Cataluña o a impedir su aplicación? Y, en caso
afirmativo, ¿cuáles son esas actuaciones y medidas
concretas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—José Eugenio Azpiroz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, durante la presente
Legislatura, establecer un régimen financiero bilateral
con la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario tiene previsto el Gobierno para la
realización de las obras del Tren de Alta Velocidad
entre Huelva y la ciudad portuguesa de Faro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario tiene previsto el Gobierno para la
realización de las obras de la nueva estación ferroviaria
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario tiene previsto el Gobierno para la
realización de las obras del Tren de Alta Velocidad
entre Sevilla y Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el trámite parlamentario de la Ley de Puertos y
concretamente ante el Senado, esta Ley incorporó una
enmienda del Partido Popular que preveía una rebaja
de entre un 80 y un 100% de las tasas que Puertos del
Estado cobra a los pasajeros y mercancías por despla-
zarse entre Mahón, Palma, Alcudia, Ibiza y Savina
(Formentera). Su aplicación, no obstante, requiere que
se desarrolle un reglamento.

El plazo previsto para su elaboración era de seis
meses y finalizó el pasado 27 de mayo.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento aprobar el
reglamento de la Ley de Puertos, que permita bonificar
hasta un 100% las tasas portuarias que se cobran en los
trayectos interinsulares, entre los puertos antes citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado por
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 18 de mayo a las 20 horas fue detenido en
el aeropuerto de Sao Paulo, en Brasil, el ciudadano
español, residente en Segorbe (Castellón), Oliver Álva-
rez Pérez, de 22 años y con DNI 53.059.765.

En todo este tiempo sólo ha hablado una vez con su
familia y al parecer ha estado detenido en una comisa-
ría aproximadamente un mes y posteriormente fue tras-
ladado al pabellón 178 de la penitenciaría Adriano
Marrey de Rodovía Presidente Dutra, kilómetro 13
Guarulhos II, Sao Paulo, CEP 07034900, allí es identi-
ficado por el número de matrícula 327109.

¿Se ha interesado el Gobierno por la situación de
este español detenido? ¿Ha hecho el Gobierno alguna
gestión? ¿Con qué resultado? ¿Mantiene contacto con
la familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado por
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada campaña electoral, diversos diri-
gentes del Partido Socialista comprometieron la cons-
trucción de una nueva carretera en Castellón, entre
Morella y Segorbe, con el objeto de vertebrar el inte-
rior de la provincia.

¿Mantiene el Gobierno el compromiso adquirido
durante la pasada campaña electoral?

¿Cuál va a ser el trazado de esta futura vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado por
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada campaña electoral, diversos diri-
gentes del Partido Socialista comprometieron la cons-
trucción de una nueva carretera en Castellón, entre
Morella y Segorbe, con el objeto de vertebrar el inte-
rior de la provincia.

¿Se está elaborando alguna memoria, estudio o pro-
yecto sobre este compromiso electoral en relación a la
citada vía?

¿Tiene alguna previsión de plazos para su ejecución?
¿Existe alguna estimación presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Miguel Ángel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Contempla el actual Ejecutivo la construcción
de Comisaría de Policía en la Comunidad Andaluza en
el 2004, 2005, 2006 y 2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Contempla el actual Ejecutivo la rehabilitación
y modernización de alguna Comisaría de Policía en la
Comunidad Andaluza en el 2004, 2005, 2006 y 2007?

2. ¿Dónde?
3. ¿Cuándo?
4. ¿Qué inversión, en caso afirmativo, se contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para
potenciar los recursos humanos y materiales de las Ins-
pecciones Provinciales de Trabajo y Seguridad Social
en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía,
provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos trabajadores desempleados de larga dura-
ción, mayores de 45 años, se han acogido a las previ-
siones del Real Decreto 781/2001, de 6 de julio, duran-
te el año 2003 y seis primeros meses de 2004 en cada
una de las provincias que integran la Comunidad Autó-
noma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué actividades de formación, con el objetivo de
reinserción, tiene implantadas en las cárceles gadita-
nas, tanto para hombres como para mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos niños viven con sus madres en las cárce-
les de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Datos sobre población femenina en las cárceles de
Puerto de Santa María y Algeciras.

¿Cuántas de ellas son emigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas mujeres han solicitado los 100 euros de
ayuda para madres trabajadoras desde su aprobación en
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por
provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué municipios de la Comunidad Andaluza se van
a beneficiar del proyecto de la Unión Europea orienta-
do al desarrollo de ciudades integradas y cuál va a ser
el objetivo propuesto en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los

artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
algún tipo de actuación para concordar con los órganos
competentes de la Comunidad Autónoma de Andalucía
su participación en el denominado «Programa de cami-
nos naturales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué convenios ha firmado el Ministerio de la
Vivienda con Renfe o con el Ministerio de Defensa
para la cesión de terrenos en desuso, en la Comunidad
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos metros cuadrados va a ceder Renfe o
Defensa de sus terrenos en desuso para la construcción
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de viviendas de VPO en la Comunidad Autónoma de
Andalucía, provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Las actuaciones recogidas en la Operación Paso del
Estrecho implican la intervención de diferentes orga-
nismos e instituciones adscritos al servicio del Estado,
así como de varios Ministerios. Ante esta circunstan-
cia, se solicita al Gobierno de la nación que dé respues-
ta a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el coste final por partidas previsto en los
Presupuestos Generales del Estado para el Plan Paso
del Estrecho correspondiente al verano de 2004 en la
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno tomar las ini-
ciativas legislativas adecuadas para permitir la jubila-
ción anticipada voluntaria de todo el profesorado fun-

cionario de enseñanzas no universitarias, cualquiera
que sea su régimen de cotización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/005394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

Según fuentes sindicales, la Gerencia Operativa de
Barcelona de Renfe «dejó claro el pasado mes de mayo
que en el plazo máximo de dos años cerrará la atención
al viajero de la estación de Monzón (Huesca), suprimi-
rá la plaza del factor comercial (taquillas), trasladará
cargas de trabajo y transferirá servicios a otras unida-
des de negocio (mercancías).

¿Qué hay de realidad en esta información? ¿Está en
disposición el Ministerio de Fomento de negar estas
pretensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuál es el número de inmuebles de la Administra-
ción Periférica del Estado en Aragón que no están sien-
do utilizados o se prevé que dejen de estarlo?, ¿para
qué usos está dispuesto destinarlos?, ¿van a ser exclusi-
vamente enajenados a particulares?, ¿se van a llevar a
cabo acuerdos con las diferentes administraciones
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públicas aragonesas para un reaprovechamiento de los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuándo está prevista la colocación de pantallas
acústicas a lo largo del ramal que une la avenida de los
Pirineos de Zaragoza con la autopista AP-2?, ¿con qué
coste económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Cuándo está prevista la entrada en funcionamiento
del primer Juzgado en Aragón para casos de violencia
sobre la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de pre-
sentar durante el año 2004 algún Real Decreto específi-
co del porcino para mejorar las condiciones de las
empresas dedicadas a este sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/005399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Cuáles son las propiedades inmobiliarias de Renfe
en Aragón, así como la relación de inmuebles declara-
dos en desuso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/005400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Ha realizado el Ministerio de Medio Ambiente u
organismos dependientes de él estudios técnicos inte-
grales de diagnóstico, previsiones de futuro y valora-
ción de alternativas de los sistemas regables del Canal
de Aragón y Cataluña, Riegos del Alto Aragón y Canal
de Bardenas, en cuanto a estado, consumo y eficiencia
de los sistemas de riego empleados, estado, capacidad
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y eficiencia de los canales y estudios técnicos para la
construcción generalizada de embalses laterales de
regulación y almacenamiento en la zona regable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Se ha aprobado, a fecha de hoy, el estudio informa-
tivo de la variante de la carretera N-122 en la localidad
de Borja (Zaragoza)?, en su caso, ¿cuándo está previsto
aprobarse?, ¿alcanza esta variante a la localidad de Bul-
buente?, en su caso, ¿por qué motivo se excluye?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la
ampliación del número de frecuencias radiofónicas en
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Qué estudios, anteproyectos y proyectos constan
en el Ministerio de Medio Ambiente u organismos
dependientes de él, relativos a balsas, embalses o pan-
tanos con capacidad superior a 5 hectómetros cúbicos y
qué denominación, ubicación, capacidad y presupuesto
aproximado tiene cada uno de ellos, en el ámbito de los
sistemas regables del Canal de Aragón y Cataluña, Rie-
gos del Alto Aragón y Canal de Bardenas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar las modifica-
ciones normativas necesarias al objeto de autorizar el
consumo de cannabis para usos terapéuticos?, en su
caso, ¿por qué motivos no se piensan tomar estas medi-
das, tal y como se demandan desde distintos colectivos
y asociaciones que basan sus propuestas en informes
de expertos de la comunidad científica internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Para una importante parte de las partes implicadas,
el proceso de «Consolidación de empleo», realizado
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por Correos, ha sido nefasto, ya que ha comportado
numerosos traslados innecesarios y ha sido el causante
de problemáticas personales e, incluso, en el servicio.

¿Tiene intención el Gobierno de restituir el puesto
de trabajo desempeñado durante años a aquellas perso-
nas que lo hayan solicitado?

¿Tiene intención el Gobierno de compensar, al
menos económicamente, a los trabajadores y trabaja-
doras de Correos que han salido mal parados por estos
traslados forzosos?

¿Cuándo prevé el Gobierno que se convocará un
concurso de traslados para recolocar a las personas des-
plazadas en sus puestos originales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/005406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta es-
crita.

En contestación a la pregunta formulada al Gobier-
no por el Diputado Nacional del Grupo Parlamentario
de Izquierda Unida, don Antero Ruiz López, en rela-
ción con el incumplimiento de las condiciones estable-
cidas en el Plan de Auscultación previo al inicio de las
obras del túnel de conexión en el eje ferroviario Puerta
del Sol-Gran Vía, en Madrid, con fecha 18 de noviem-
bre de 2003, se reciba la siguiente contestación:

«En este momento y como fase previa a la ejecu-
ción de túneles y cavernas, los adjudicatarios de las
obras están llevando a cabo un inventario, lógicamente
basado en el anterior (se está refiriendo al inventario
que figura en el proyecto) y, por tanto, más rápido y
fácil de ejecutar, que es el que se indica en el plan de
auscultación y que efectivamente será certificado por
notario».

«No hay que prever las consecuencias del inicio de
las obras sin la existencia del inventario indicado en el
Plan, pues esto no va a ocurrir».

Según distintas informaciones aparecidas en medios
de comunicación las obras de excavación del túnel Ato-
cha-Nuevos Ministerios tenían previsto su inicio el mes
de julio del presente año.

1. ¿Se ha firmado el acta notarial a que se compro-
metió el Gobierno en su contestación del día 18 de
noviembre de 2003?

2. En su caso, ¿se ha dado conocimiento de la
misma a los vecinos de los inmuebles potencialmente
afectados?

3. En su caso, ¿qué datos son los que finalmente se
han hecho constar en el inventario certificado por No-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de junio
de 2004.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/005407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Medio Ambiente, doña Cristina Nar-
bona, mantuvo en el día de ayer, una serie de entrevis-
tas en Valencia, con diferentes colectivos afectados
directamente por la derogación del trasvase del Ebro,
contemplado inicialmente en la Ley del Plan Hidroló-
gico Nacional.

La primera de dichas reuniones fue con los repre-
sentantes de los regantes de la Comunidad Valenciana.
Por todo ello, esta Diputada formula las siguientes pre-
guntas:

— ¿Qué conclusiones ha obtenido la Ministra de
Medio Ambiente de esta reunión con los regantes?

— De estas conclusiones, ¿qué actuaciones se deri-
varán a corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

134

Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Medio Ambiente, doña Cristina Nar-
bona, mantuvo en el día de ayer, una serie de entrevis-
tas en Valencia, con diferentes colectivos afectados
directamente por la derogación del trasvase del Ebro,
contemplado inicialmente en la Ley del Plan Hidroló-
gico Nacional.

Una de dichas reuniones se celebró con los sindica-
tos de trabajadores. Por ello, esta Diputada formula las
siguientes preguntas:

— ¿Qué conclusiones ha obtenido la señora Ministra
de Medio Ambiente de esta reunión con los sindicatos?

— De estas conclusiones, ¿qué actuaciones se deri-
varán a corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Medio Ambiente, doña Cristina Nar-
bona, mantuvo en el día de ayer, una serie de entrevis-
tas en Valencia, con diferentes colectivos afectados
directamente por la derogación del trasvase del Ebro,
contemplado inicialmente en la Ley del Plan Hidroló-
gico Nacional.

Una de dichas reuniones se produjo con la Asocia-
ción Valenciana de Empresarios. Por ello, esta Diputa-
da formula las siguientes preguntas:

— ¿Qué conclusiones se desprenden de dicha reu-
nión, por parte de la señora Ministra de Medio Ambiente?

— De estas conclusiones, ¿qué actuaciones se deri-
varán a corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Medio Ambiente, doña Cristina Nar-
bona, mantuvo en el día de ayer, una serie de entrevis-
tas en Valencia, con diferentes colectivos afectados
directamente por la derogación del trasvase del Ebro,
contemplado inicialmente en la Ley del Plan Hidroló-
gico Nacional.

La última de dichas reuniones tuvo lugar con las
Organizaciones Profesionales Agrarias de la Comuni-
dad Valenciana. Por ello, esta Diputada formula las
siguientes preguntas:

— ¿Qué conclusiones ha obtenido la señora Minis-
tra de Medio Ambiente de esta reunión con las OPAS?

— De estas conclusiones, ¿qué actuaciones se deri-
varán a corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita
urgente, sobre criterios de distribución del complemen-
to de dedicación especial en cada mando militar de
España.

El Complemento de Dedicación Especial (CDE)
es una retribución complementaria de carácter parti-
cular que retribuye el especial rendimiento, la activi-
dad extraordinaria o iniciativa con que se desempeñe
el destino, según se regula en el Real Decreto
662/2001, de 22 de junio, desarrollado por la Orden
Ministerial 190/2001, de 10 de septiembre. La nor-
mativa aplicable prohíbe expresamente como crite-
rios de concesión el empleo y la antigüedad, es decir,
es un complemento universal al que pueden acceder
todos los militares siempre que cumplan una serie de
requisitos.
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Sin embargo, el criterio que se sigue en las Fuerzas
Armadas para distribuir este complemento de producti-
vidad es ajeno a la legalidad y se realiza directamente
en función del nivel en la jerarquía, beneficiando casi
exclusivamente a los niveles más altos: generales, coro-
neles, tenientes coroneles, comandantes y capitanes (30
a 24) y discriminando al resto de cuadros de mando y
tropas.

La regulación legal no permite la vinculación de
este complemento al empleo y, en consecuencia, esta-
bleciendo un tratamiento diferencial que se transfor-
ma en privilegios del rango, afectando la productivi-
dad a todos los militares de mayor rango, en lugar de
afectar a militares concretos de toda la escala jerár-
quica. En la práctica, tal y como se exponía anterior-
mente, se traduce en la exclusión de este plus salarial
a manos de inferior rango y fundamentalmente a la
tropa.

La Administración militar ha configurado un con-
cepto de CDE transversal, en función del nivel, cuando
el CDE debiera ser individual, relativo a la actividad
que se desarrolla, los resultados logrados, a la forma en
que se desarrolle con especial dedicación o acierto
encomendado.

Este sistema de gestión de fondos públicos siguien-
do obsoletas tradiciones castrenses exige una rápida
reacción del Ministerio de Defensa, dado que pervierte
el sistema retributivo de forma arbitraria, convirtiéndo-
lo en un instrumento para que los altos mandos milita-
res perciban un plus retributivo en perjuicio del resto
de militares y no en función de un especial rendimiento
o una actividad extraordinaria.

En el caso concreto de Canarias hay un malestar en
los militares de tropa porque de los 29.809 euros de
dotación mensual, los sargentos, cabos y soldados no
perciben nada y el único teniente general percibe
809,21 euros y los sargentos primeros 138,80 euros y
lo que es peor el 100% de generales y tenientes corone-
les perciben complemento, los 6 comandantes sólo el
37%, los 9 capitanes el 20%, los 9 subtenientes el 5%,
los 20 brigadas el 2% y los 21 sargentos primeros el
4%; el resto, 0%.

¿Cuáles son las razones y las ventajas de que esta
distribución del Complemento de dedicación especial
se produzca de esta manera en las unidades del Mando
de Canarias? ¿Quién decide la distribución?

¿Cómo se realiza esta asignación en el resto de uni-
dades de mando del territorio nacional, especificando
la distribución mensual en cada caso producida?

¿Qué medidas piensa adoptar en la normativa legal
y en la aplicación práctica para que este complemento
de dedicación especial sea universal y puedan acceder
a todos los militares, desde el general al soldado, con
determinados criterios?

¿Cuáles son las razones para que el complemento
de dedicación especial se distribuya según el empleo

(general, coronel, etc.) y no en función del destino,
como parecería?

¿Por qué no se reparte la dotación del Complemento
de Dedicación Especial entre los cuadros de mando y
tropa, en los casos en que procediera legalmente, si lo
que se retribuye es el especial rendimiento, la actividad
extraordinaria o iniciativa con que desempeñen sus des-
tinos todos los militares?

¿Cuáles son razones para adoptar el criterio trans-
versal de distribución del Complemento de Dedicación
Espedial en función de su nivel o rango militar y no de
forma individualizada entre todos los militares de la
escala jerárquica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/005412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántos usuarios, desglosado por estación de ori-
gen y tramos horarios, hay en las líneas de cercanías de
Barcelona?

¿Cuál es la capacidad de viajeros ofertados por
Renfe, desglosado por tramos de recorrido y tramos
horarios, en las líneas de cercanías de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.
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¿Qué medidas se han tomado para cubrir el incre-
mento de demanda en los trenes regionales que se pro-
duce en los meses de julio y agosto en la línea Barcelo-
na-Girona-Portbou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué acciones prevé tomar el Ministerio de Fomen-
to para que Renfe mejore la información a los usuarios
de los trenes cuando se producen retrasos o supresiones
no previstas de trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la planificación temporal prevista por el
Ministerio de Fomento para la ampliación de las infra-
estructuras ferroviarias de la estación de Granollers
Centre para convertirla en terminal ferroviaria y mejo-
rar los servicios de cercanías de esta línea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los plazos para la ejecución de las
mejoras previstas por el Ministerio de Fomento para
mejorar los servicios, la velocidad y las infraestructu-
ras en la línea Barcelona-Portbou?

¿Cuándo finalizarán las obras de los tramos Grano-
llers-Maçanet, el tramo Maçanet-Caldes de Malavella,
el tramo Celrà-Villajuiga?

¿Cuál es la planificación temporal prevista por el
Ministerio de Fomento para la finalización de la variante
de Figueres en la línea férrea Barcelona-Girona-Portbou?

¿Cuál es la planificación temporal prevista por el
Ministerio de Fomento para la finalización de las adapta-
ciones de las instalaciones de seguridad y comunicaciones
en la línea férrea entre Sant Andreu Comtal y Portbou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Por qué motivos no se amplía la capacidad de los
trenes de cercanías de Barcelona en los tramos horarios
de mayor afluencia de usuarios?

¿Por qué motivos no se unen varios trenes para
absorber la demanda que se produce en las líneas fé-
rreas de cercanías de Barcelona en las horas punta?

¿Qué acciones prevé tomar el Ministerio de Fomen-
to para paliar la falta de seguridad de los usuarios en
los trenes que diariamente sufren una ocupación exce-
siva debida a la falta de capacidad ofertada en las líneas
férreas de cercanías de Barcelona en las horas punta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

137

184/005418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Por qué motivos los trenes no afectados por la con-
vocatoria de huelga de algunos sindicatos de Renfe,
durante el período comprendido entre el 28 de junio y 5
de julio, han circulado con tantos retrasos y se han
suprimido algunos trenes en la línea Barcelona-Girona-
Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las causas de los retrasos y las
supresiones de trenes que ha sufrido la línea ferroviaria
Barcelona-Girona-Figueres del 28 de junio al 5 de
julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

La prolongación de la línea férrea desde la ciudad
de Gandia (La Safor) hasta Dénia (La Marina Alta), en
el País Valenciano, que mejoraría sensiblemente la
comunicación ferroviaria entre estas capitales de
comarca, la ciudad de Oliva y el resto de localidades de
las Comarcas Centrales Valencianas se encuentra pen-
diente desde el desmantelamiento del anterior trazado
de FEVE en el año 1974.

La puesta en marcha de este nuevo tramo de línea
férrea es una promesa realizada por la Generalitat,
fechada en 1998, que reiteradamente se ha relegado en
los presupuestos de la Generalitat Valenciana, aplazán-
dose su ejecución para ejercicios posteriores.

El anteproyecto elaborado por el Gobierno Valen-
ciano prevé un coste global de 200 millones de euros,
de los cuales una parte indeterminada sería aportada
por el Ministerio de Fomento tras la firma del corres-
pondiente convenio de colaboración para la ejecu-
ción.

La Consellería de Infraestructuras y Transportes
anuncia desde hace años un convenio de colaboración
con el Ministerio de Fomento, que contemplaría que el
Gobierno valenciano realizara la obra civil y el Gobier-
no estatal de la superestructura necesaria para la circu-
lación de los trenes.

De momento, el convenio de colaboración todavía
no ha sido firmado y peligra la construcción de la nueva
línea férrea entre Gandia y Dénia puesto que la Gene-
ralitat Valenciana no puede afrontar en solitario las
inversiones necesarias.

En este sentido,

1. ¿En qué proceso de elaboración se encuentra el
convenio de colaboración entre el Gobierno y la Con-
sellería de Infraestructuras y Transportes de la Genera-
litat Valenciana para la puesta en marcha del ferrocarril
Gandia-Dénia? ¿Prevé el Ministerio de Fomento la
inclusión de medidas de protección para reducir el
impacto ambiental como la construcción de una barrera
vegetal?

2. ¿Qué tipo de actuaciones prevé desarrollar el
Ministerio de Fomento para mejorar las actuales condi-
ciones de las comunicaciones ferroviarias entre Gan-
dia, Oliva y Dénia?

3. ¿Qué opinión le merece al Gobierno la situación
de deterioro de las líneas ferroviarias de cercanías en
algunas comarcas de la provincia de Valencia? ¿Qué
inversiones ha previsto para solucionar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/005421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Conoce el Gobierno cual es la situación actual de
las instalaciones deportivas en lo que se refiere a las
barreras arquitectónicas que imposibilitan el acceso a
los recintos deportivos y a la práctica deportiva de per-
sonas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el gobierno
para eliminar las barreras arquitectónicas que impiden
el acceso de las personas discapacitadas a los recintos
deportivos ya sea para presenciar competiciones depor-
tivas o para participar como deportistas, en la práctica
del deporte adaptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-

la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

En una reciente conferencia, el Vicepresidente
Segundo del Gobierno y Ministro de Economía y
Hacienda ha anunciado la creación de una Unidad para
el Impulso de la Productividad.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuál es la misión de esta Unidad?
¿De qué medios económicos y personales dispondrá

la misma para la realización de su cometido?
¿Qué mecanismos de colaboración con los diferen-

tes agentes económicos se implementarán?
¿Se prevé la participación de las diferentes Admi-

nistraciones Públicas en la estructura orgánica de dicha
Unidad?

¿A qué razones responde la no presencia del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio en la estructura
de la mencionada Unidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades, desglosado por conceptos de innovación, en los
últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les, desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de investigación en el
impuesto de sociedades en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activi-
dades de investigación en el impuesto de sociedades en
los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/005425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el
impuesto de sociedades en concepto de incorporación
de las tecnologías de la información y de las comunica-
ciones a los procesos empresariales en los últimos 3
años, globalmente y desglosado por los subconceptos
definidos en el artículo 33 bis apartado d) de la Ley
43/1995, de 27 de diciembre, del impuesto sobre socie-
dades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las
deducciones fiscales en el impuesto de sociedades en
concepto de incorporación de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones a los procesos
empresariales en los últimos 3 años, globalmente y des-
glosado por los subconceptos definidos en el artículo
33 bis apartado d) de la Ley 43/1995, de 27 de diciem-
bre, del impuesto sobre sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el
impuesto de sociedades en concepto de fomento del
comercio electrónico en los últimos 3 años, globalmen-
te y desglosado por los subconceptos definidos en el
artículo 33 bis apartado c) de la Ley 43/1995, de 27 de
diciembre, del impuesto sobre sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las
deducciones fiscales en el impuesto de sociedades en
concepto de fomento del comercio electrónico en los
últimos 3 años, globalmente y desglosado por los sub-

conceptos definidos en el artículo 33 bis apartado c) de
la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del impuesto sobre
sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el
impuesto de sociedades en concepto de fomento de la
presencia en Internet en los últimos 3 años, globalmen-
te y desglosado por los subconceptos definidos en el
artículo 33 bis apartado b) de la Ley 43/1995, de 27 de
diciembre, del impuesto sobre sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduccio-
nes fiscales en el impuesto de sociedades en concepto de
fomento de la presencia en Internet en los últimos 3 años,
globalmente y desglosado por los subconceptos definidos
en el artículo 33 bis apartado b) de la Ley 43/1995, de 27
de diciembre, del impuesto sobre sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el
impuesto de sociedades en concepto de fomento de



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

140

acceso a Internet en los últimos 3 años, globalmente y
desglosado por los subconceptos definidos en el
artículo 33 bis apartado a) de la Ley 43/1995, de 27 de
diciembre, del impuesto sobre sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en concepto
de fomento de acceso a Internet en los últimos 3 años,
globalmente y desglosado por los subconceptos defini-
dos en el artículo 33 bis apartado a) de la Ley 43/1995,
de 27 de diciembre, del impuesto sobre sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las deducciones fiscales en el
impuesto de sociedades en concepto de fomento de las
tecnologías de la información y de la comunicación en
las empresas de reducida dimensión, en los últimos 3
años, globalmente y desglosado por los conceptos defi-
nidos en el artículo 33 bis de la Ley 43/1995, de 27 de
diciembre, del Impuesto sobre sociedades?

¿Cuántas empresas se han beneficiado de las deduc-
ciones fiscales en el impuesto de sociedades en con-
cepto de fomento de las tecnologías de la información
y de la comunicación en las empresas de reducida
dimensión, en los últimos 3 años, globalmente y des-
glosado por los conceptos definidos en el artículo 33
bis de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del impues-
to sobre sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i

Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto
de diseño industrial e ingeniería de procesos de pro-
ducción, en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones ficales,
desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de investigación en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de diseño industrial e ingeniería de
procesos de producción, en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activi-
dades de investigación en el impuesto de sociedades
que se han acogido a la deducción en concepto de dise-
ño industrial e ingeniería de procesos de producción,
en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto
de adquisición de tecnología avanzada en forma de
patentes, licencias, Know-how y diseños en los últimos
3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les, desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de investigación en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de gasto en adquisición de tecnología
avanzada en forma de patentes, licencias, Know-how y
diseños en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activida-
des de investigación en el impuesto de sociedades que se
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han acogido a la deducción en concepto de gasto en
adquisición de tecnología avanzada en forma de patentes,
licencias, Know-how y diseños en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en
el impuesto de sociedades que se han acogido a la
deducción del 10% de las inversiones en elementos de
inmovilizado material e inmaterial con uso exclusivo
para I+D en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de
ingresos de las empresas declarantes, de las deduccio-
nes fiscales por actividades de Investigación y Desarro-
llo (I+D) en el impuesto de sociedades que se han aco-
gido a la deducción del 10% de las inversiones en
elementos de inmovilizado material e inmaterial con
uso exclusivo para I+D en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por
actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción del 10% de las inversiones en elementos de inmo-
vilizado material e inmaterial con uso exclusivo para
I+D en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en
el impuesto de sociedades que se han acogido a la
deducción adicional en concepto de gastos de personal
cualificado con dedicación exclusiva a actividades de
investigación y desarrollo en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de
ingresos de las empresas declarantes, de las deducciones
fiscales por actividades de Investigación y Desarrollo
(I+D) en el impuesto de sociedades que se han acogido a
la deducción adicional en concepto de gastos de perso-
nal cualificado con dedicación exclusiva a actividades de
investigación y desarrollo en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por
actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de gastos de personal cualificado con
dedicación exclusiva a actividades de investigación y
desarrollo en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en
el impuesto de sociedades que se han acogido a la
deducción adicional en concepto de contratación de
estos proyectos con Universidades, Organismos Públi-
cos de Investigación (OPI’s) o Centros de Innovación
Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por tramos de
ingresos de las empresas declarantes, de las deduccio-
nes fiscales por actividades de Investigación y Desarro-
lo (I+D) en el impuesto de sociedades que se han aco-
gido a la deducción en concepto de contratación de
estos proyectos con Universidades, Organismos Públi-
cos de Investigación (OPI’s) o Centros de Innovación
Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?
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¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones fiscales por
actividades de Investigación y Desarrollo (I+D) en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de contratación de estos proyectos
con Universidades, Organismos Públicos de Investiga-
cion (OPI’s) o Centros de Innovación Tecnológica
(CIyT), en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de Investigación y Desarrollo (I+D),
desglosado por conceptos de I+D, en el impuesto de
sociedades en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les, desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de Investigación y Desa-
rrollo (I+D) en el impuesto de sociedades en los últi-
mos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activi-
dades de Investigación y Desarrollo (I+D) en el
impuesto de sociedades en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fiscales
por actividades de innovación en el impuesto de socie-
dades que se han acogido a la deducción en concepto
de los gastos incurridos en la obtención del certificado
de cumplimiento de las normas de aseguramiento de la
calidad en los últimos 3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les, desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de investigación en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción en concepto de los gastos incurridos en la obten-
ción del certificado de cumplimiento de las normas de
aseguramiento de la calidad en los últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activi-
dades de investigación en el impuesto de sociedades
que se han acogido a la deducción en concepto de gas-
tos incurridos en la obtención del certificado de cum-
plimiento de las normas de aseguramiento de la calidad
en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les por actividades de innovación en el impuesto de
sociedades que se han acogido a la deducción por la
contratación de estos proyectos con Universidades,
Organismos Públicos de Investigación (OPI’s) o Cen-
tros de Innovación Tecnológica (CIyT), en los últimos
3 años?

¿Cuál es el importe total de las deducciones fisca-
les, desglosado por tramos de ingresos de las empresas
declarantes, por actividades de investigación en el
impuesto de sociedades que se han acogido a la deduc-
ción por la contratación de estos proyectos con Univer-
sidades, Organismos Públicos de Investigación (OPI’s)
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o Centros de Innovación Tecnológica (CIyT), en los
últimos 3 años?

¿Cuántas empresas, desglosado por tramos de ingre-
sos, se han beneficiado de las deducciones por activi-
dades de investigación en el impuesto de sociedades
que se han acogido a la deducción por la contratación
de estos proyectos con Universidades, Organismos
Públicos de Investigación (OPI’s) o Centros de Innova-
ción Tecnológica (CIyT), en los últimos 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Dávila, Diputada del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a construcción de
un Palacio de Congresos en la ciudad de Vigo.

La construcción de un Palacio de Congresos en la
ciudad de Vigo es un proyecto que se espera desde hace
años con gran expectativa por la importancia que tiene
para una ciudad industrial, con un gran volumen de
comercio y de servicios en general que no tiene unas
instalaciones adecuadas para desarrollar eventos rela-
cionados con su intensa actividad económica.

Este Palacio de Congresos, que se construirá con la
colaboración de Xunta de Galicia y el Ayuntamiento
está pendiente, entre otras cuestiones, según informa la
Xunta, de la desafectación de los terrenos donde está
previsto que se instale y que son propiedad de la Auto-
ridad Portuaria. Desafectación que según esta misma
información, está pendiente de la firma de la ministra
de Fomento.

Hace unos días, en algún medio de comunicación,
se recoge la información del Ministerio de Fomento,
que saliendo al paso de lo dicho por la Xunta, indica
que, la desafectación está pendiente porque «Fomento
no puede hacer nada porque aun no recibió el expedien-
te correspondiente que tiene que serle remitido por la
Dirección General de Puertos». Asimismo se dice que
una vez «recibido» —cuestión de días— tardaría algu-
nos meses en resolverse debido a la correspondiente
tramitación administrativa.

Teniendo en cuenta la urgencia del comienzo de las
obras de construcción de este Palacio de Congresos es
por lo que se hacen las siguientes preguntas:

La Dirección General de Puertos, aunque Ente autó-
nomo, ¿no depende políticamente del Ministerio de
Fomento?

Si es así el Ministerio ¿no conoce la posición que a
este respecto tiene la mencionada Dirección General?

Si como parece, hace tanto tiempo que fue solicita-
da la desafectación de estos terrenos, ¿como es posible
que aún no se tenga una respuesta al respecto?

En definitiva e independientemente de los trámites
administrativos que se precisan hacer. La posición polí-
tica del Ministerio de Fomento en lo que se refiere a la
desafectación de los terrenos situados en la Avenida de
Beira Mar de Vigo y en los que se construiría el Palacio
de Congreso, ¿cuál es?, ¿tiene previsto el Ministerio
resolver favorablemente la solicitud de desafectación
de los terrenos de la Avenida de Beira Mar para cons-
truir en los mismos el Palacio de Congresos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—María Olaia Fernández Dávila, Diputada.

184/005439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativa a actuaciones del Ministerio
de Medio Ambiente en el Ayuntamiento de Foz (Lugo).

El pasado tres de julio diferentes medios de comu-
nicación recogían diversas actuaciones a ejecutar por la
Dirección general de Costas del Ministerio de Medio
Ambiente en el Ayuntamiento de Foz (Lugo).

Las obras referidas contemplan la construcción de
un Museo del Mar en un inmueble de nueva construc-
ción en la zona de Ribeira, así como un Paseo Maríti-
mo entre Nois y Cangas.

Otra de las actuaciones anunciadas es la elaboración
de un proyecto de regeneración de la Playa de Arealon-
ga que acabe con la erosión que padece este arenal, al
mismo tiempo que se propone la construcción de un
Puerto Deportivo en sus inmediaciones.

En la misma información se hace referencia a la
redacción y ejecución de un proyecto de Paseo Fluvial
a orillas del Río Ouro, desde su desembocadura en la
Playa de Pamoillosa hasta Ferreira de Valadouro.

¿Qué plazos y dotación presupuestaria maneja el
Ministerio de Medio Ambiente para licitar y ejecutar
las obras del Museo del Mar en Foz?
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¿Cuándo piensa comenzar y acabar, y qué cantidad
de dinero va a invertir en el Paseo Marítimo entre
Nois y Cangas y el Paseo Fluvial en las orillas del Río
Ouro?

¿En qué fecha piensa comenzar las obras de regene-
ración de la Playa de Arealonga?

¿Hay previsiones y dotaciones presupuestarias para
iniciar la construcción del Puerto Deportivo en las
inmediaciones de la playa de Arealonga en Nois-Foz
(Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/005440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

En el día de ayer entre las 15:30 y las 17:30 horas
de la tarde se produjo una gran tromba de agua, afec-
tando al Sur y al Este de la Comunidad de Madrid, con
rachas de viento que superaron los 100 Km/hora e
importante descarga de granizo.

Según noticidas aparecidas en los medios de comu-
nicación, la tromba de agua y granizo comenzó en
Aranjuez y, con distinta intensidad afectó a municipios
como Arganda, Velilla de San Antonio, Valdilecha y
Loeches, así como a municipios del Corredor del Hena-
res, como Alcalá, San Fernando, Torres de la Alameda,
Torrejón de Ardoz y Coslada.

La intensidad de la tormenta ocasionó daños mate-
riales, llegando a cortar el suministro eléctrico, perjudi-
cando a más de 36.000 abonados, así como daños de
consideración en las producciones agrícolas.

Por todo ello y, con objeto de obtener información
sobre lo sucedido y las medidas que se adoptarán para
paliar los daños ocasionados, se formulan las siguien-
tes preguntas de las que se desea obtener respuesta por
escrito:

1. ¿Cuál es la evaluación de los daños ocasionados
con motivo de la tormenta que afectó a la Comunidad
de Madrid el pasado 6 de julio?

2. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para paliar
los daños ocasionados en vías públicas, tendidos eléc-
tricos e inmuebles en general?

3. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para paliar
los graves perjuicios económicos que ha podido produ-
cir la tormenta en explotaciones agrícolas de la Comu-
nidad de Madrid, afectadas por la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados,7 de julio de
2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un estudio inte-
gral de todo el sistema de conducciones hidráulicas
para el regadío del Sistema de Bardenas en Aragón, con
especial referencia a la situación del denominado Canal
de Bardenas, calidad en la conducción, roturas, capaci-
dad, eficiencia..., al objeto de poner en marcha un plan
de actuaciones e inversiones que mejore, en un plazo
razonable de tiempo el sistema de canalizaciones evi-
tando los problemas que se vienen sucediendo por dis-
tintas roturas en los canales, teniendo en cuenta que
precisamente una de estas situaciones tuvo lugar este
mismo mes de julio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

El tramo Broto-Biescas de la N-260 en el que está
incluido el denominado Puerto de Cotefablo entre los
kilómetros 477 y 504 soporta un número de vehículos
en fechas estivales elevadísimo por ser la «puerta de
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acceso» a focos turísticos de primer orden como el
Valle de Ordesa.

Este tramo muy sinuoso está necesitado de obras de
mejora. ¿Posee el Ministerio de Fomento algún proyec-
to ya redactado para mejorar dicho tramo de la N-260?
¿Qué tipo de inversiones se van a desarrollar a corto
plazo en el mismo? ¿Con qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

Puesto en servicio el AVE Madrid-Zaragoza-Lleida
los municipios de Zaidín, Ballobar y Candasnos espe-
ran las compensaciones que les corresponden por el 1%
cultural. ¿Cuáles son las causas de tal retraso? ¿En qué
fecha se espera realizar el pago?

¿Va a recurrir el GIF la sentencia del juzgado núm. 4
de Madrid por la que tendría que invertir unos 8 millo-
nes de euros en los municipios de Zaidín y Ballobar
debido a la falta de conservación de las infraestructuras?

Además de este requerimiento por Inactividad, estos
ayuntamientos mantienen otro contencioso ante los tribu-
nales contra el GIF (demanda presentada en noviembre
de 2000 y pendiente de resolución por parte de la Audien-
cia Nacional), en el que reclaman indemnizaciones por
Responsabilidad Patrimonial por los daños producidos en
los caminos de titularidad municipal, al entender que se
produjeron lesiones en el patrimonio municipal debido al
estado deplorable de los caminos por el trasiego de la
maquinaria pesada. ¿Va a compensar el Ministerio de
Fomento a estos municipios por semejantes afecciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno aprovechar el «Monas-
terio de Veruela» para su explotación bajo la fórmula
de un Parador Nacional, dadas las condiciones que
tiene el mencionado inmueble, ubicado en un entorno
privilegiado en la comarca aragonesa de Tarazona-El
Moncayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/005446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 1 de junio entró en vigor el nuevo dispo-
sitivo de separación de tráfico marítimo de Finisterre,
que ha supuesto la adición de dos nuevas vías para el
tránsito de buques que porten mercancías peligrosas
más alejadas de la costa que las existentes hasta la
fecha (las cuales se mantienen para el resto de buques).

La medida fue discutida desde el momento de su
anuncio por diversos sectores profesionales, en la con-
sideración de que crearía más problemas de los que se
pretendían resolver y, por otro lado, en la considera-
ción de que no existía una justificación objetiva para la
misma, toda vez que el desastre del Prestige no vino
determinado por su cercanía a la costa.

Entre las críticas que se han vertido sobre esta cues-
tión merece la pena destacar las siguientes:

1. Las nuevas vías que se añaden a las existentes se
encontrarían fuera del límite de alcance de los radares
de que actualmente dispone el CZCS de Finisterre.

2. El nuevo dispositivo aumenta el número de cru-
ces derrotas entre los buques que naveguen desde el
dispositivo de Finisterre hacia el Cabo Roca y el Cabo
de San Vicente, y a la inversa.

3. Lo mismo sucede en relación con las salidas por
el norte del dispositivo de Finisterre, tanto hacia el
norte de Europa, como al norte de España y costa
Francesa, e igualmente con el tráfico en sentido in-
verso.

En definitiva, parece que las valoraciones más ati-
nadas que se han hecho al respecto es que no contribui-
rá a mejorar la seguridad sino más bien a empeorarla,
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teniendo en cuenta además el estado actual de medios
materiales.

Así las cosas, quizás fuese oportuno plantear la
siguiente pregunta:

¿Tiene constancia el Gobierno de que las vías pre-
vistas para el tránsito de buques que porten mercancías
peligrosas en el nuevo dispositivo de separación de trá-
fico marítimo de Finisterre se encuentran fuera del
límite de alcance de las actuales estaciones de radar así
como que no es posible la comunicación en canales
VHF con los buques que transiten por los mismos y, en
caso afirmativo, qué medidas tiene previsto adoptar al
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/005447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

En el Pleno del Congreso de los Diputados a finales
de mayo y en el trámite de una interpelación de nuestro
Grupo Parlamentario el señor Ministro de Economía
afirmó que aún no había sido notificada formalmente al
reino de España, la imposición por la Unión Europea
de una sanción de 308 millones de euros, más intere-
ses, al grupo IZAR como consecuencia de las, a su jui-
cio, irregulares ayudas públicas recibidas del anterior
Gobierno de la Nación, que pueden verse ampliadas
por nuevas sanciones por cada ejercicio en el que el
grupo IZAR ha percibido subvenciones del Estado,
según la Comisaria de turno.

La moción fruto de esta interpelación aprobada por
el Pleno de la Cámara instaba al Gobierno a recuperar
una posición política activa ante la Unión Europea,
para hacer frente al futuro de los astilleros de IZAR y
demandar de la UE una adaptación de las normas de
libre competencia, a la casuística que se produce en el
entorno internacional actual, sobre todo por la acción
proteccionista de EE.UU. a su producción.

Si la Unión Europea ejecutara las sanciones anun-
ciadas, la empresa IZAR entraría en quiebra técnica,
todo ello cuando los representantes de los trabajadores
han alcanzado, hace unos días un preacuerdo de conve-
nio, a través de la mediación, que ahora se vé condicio-

nado por esta decisión que además dificulta el estable-
cimiento de un Plan Industrial de carácter normalizado.

El primer punto de la moción aprobada demandaba
del Gobierno abrir un proceso de negociación con los
sindicatos y las Comunidades Autónomas para lograr
la continuidad de la actividad de Astilleros IZAR, sobre
la base de la concreción de un Plan Estratégico de futu-
ro del conjunto del grupo para dar viabilidad económi-
ca a Astilleros IZAR, desde una propuesta de integra-
ción productiva y continuidad de las compañías
auxiliares, junto al mantenimiento del empleo.

¿Ha recurrido o piensa impugnar el pago de las san-
ciones de la Unión Europea que fueron impuestas a
España por las supuestas ayudas concedidas al sector
naval y a la empresa IZAR?

¿En qué situación se encuentra el cumplimiento de
la moción aprobada por el Pleno del Congreso en todos
sus extremos sobre la problemática del sector naval en
general y de la empresa IZAR en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/005448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

En 1996 la empresa pública INEXPAL al ser priva-
tizada fue vendida a la multinacional ALCOA, que
tenía entre sus plantas una destinada a la transforma-
ción primaria de aluminio y la producción de derivados
químicos de alúmina en San Cibarao (Lugo).

En el proceso de privatización, el comité de empre-
sa y los trabajadores ya alertaron que el posible interés
del Grupo ALCOA podía estar más por la marca que
por la producción, con lo que se estaría tomando una
decisión sin medir el riesgo de una posterior deslocali-
zación productiva.

En la actualidad la factoría de San Cibarao, en
Lugo, cuenta con cerca de 1.200 trabajadoras y trabaja-
dores, lo que supone una actividad económica impor-
tante y de ingresos para la Mariña. Desde hace un poco
tiempo a esta parte la empresa ha empezado a recortar
gastos y planea un reajuste de plantilla que al principio
afectaría a 120 trabajadores a través de prejubilaciones.
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Por todo ello formulo las siguientes preguntas al
Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Qué conocimiento tiene el Gobierno de los plan-
teamientos de reajuste de plantilla de la empresa
ALCOA (receptora por privatización de INEXPAL) en
su factoría de San Cibarao, en Lugo?

¿Ha planteado la empresa ALCOA al ministerio
correspondiente alguna propuesta de reducción de
plantilla con prejubilaciones y en su caso cuáles han
sido las exigencias de la Administración de Trabajo del
Estado, para garantizar la viabilidad y continuidad de
la actividad productiva de la citada empresa?

¿Qué iniciativas ha adoptado el Gobierno, para evi-
tar la deslocalización de esta empresa privatizada, con
respecto a la propuesta de reducción de plantilla por
prejubilaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/005449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado
denuncia por violencia doméstica en todo el territorio
nacional en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado
denuncia por violencia doméstica en la Comunidad
Autónoma del País Vasco en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio
de Vizcaya en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio
nacional en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado
denuncia por violencia doméstica dentro de la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio
de Vizcaya en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante el plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación
laboral y salarial de mujeres en la Comunidad Autóno-
ma del País Vasco desde el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante el plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría
saber:
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¿Cuál es el número de denuncias por discriminación
laboral y salarial de mujeres en el territorio histórico de
Vizcaya desde el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de denuncias por coacción pre-
sentadas por mujeres en los últimos tres años en todo el
territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de denuncias por coacción pre-
sentadas por mujeres en los últimos tres años en todo el
territorio de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de denuncias por coacción pre-
sentadas por mujeres en los últimos tres años en toda la
Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de Policías Nacionales que se
han acogido a la medida aprobada en el Consejo de
Ministros para aumentar las unidades especializadas en
la asitencia y protección de la mujer dentro de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco y en el territorio históri-
co de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de Guardias Civiles que se han
acogido a la medida aprobada en el Consejo de Minis-
tros para aumentar las unidades especializadas en la
asistencia y protección de la mujer dentro de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco y en el territorio históri-
co de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de efectivos policiales especiali-
zados destinados a la protección de las víctimas de la
violencia de género en la Comunidad Autónoma del
País Vasco y en el territorio histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al llevar casi un año en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de la violencia doméstica, al Grupo
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el
amparo de la Orden de Protección de víctimas de la
violencia doméstica desde su entrada en vigor en agos-
to de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al llevar casi un año en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de la violencia doméstica, al Grupo
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido aco-
gerse a la Orden de Protección de víctimas de la vio-
lencia doméstica desde su entrada en vigor en la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco y en el territorio
histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Existe en la Comunidad Autónoma Vasca alguna
Oficina de Asistencia a las víctimas de violencia
doméstica (OFAS); en caso afirmativo, cuántas son y
dónde se encuentran ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Existe en el territorio histórico de Vizcaya alguna
Oficina de Asistencia a las víctimas de violencia
doméstica (OFAS); en caso afirmativo, cuántas son y
dónde se encuentran ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se han puesto en marcha los protocolos sanitarios
de la Comunidad Autónoma del País Vasco, con rela-
ción a las víctimas de la violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se ha puesto en marcha en los centros penitencia-
rios de la Comunidad Autónoma del País Vasco, el
«programa piloto de tratamiento para agresores en el
ámbito familiar»? Si es así, ¿cuáles son los centros
penitenciarios que lo tienen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, y doña Ana María Pastor Julián, Diputada por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, tienen el honor de presentar la siguiente pregunta
para la que solicitan respuesta por escrito.

Exposición de motivos

El artículo 2 de la Constitución fundamenta el Esta-
do de las Autonomías como forma de organización
territorial del poder público en España y garantiza el
principio de solidaridad como uno de los ejes sobre los
que se sostiene este Estado de las Autonomías.

El artículo 138.1 obliga al Estado a garantizar la
realización efectiva del principio de solidaridad consa-
grado en el artículo 2 de la Constitución, para lo cual
debe velar por el establecimiento de un equilibrio eco-
nómico adecuado y justo entre las diversas partes del
territorio español.

El artículo 158.2 de la Constitución establece un
instrumento esencial para dar cumplimiento al manda-
to del artículo 138.1, al disponer que, con el fin de
corregir desequilibrios económicos interterritoriales y
hacer efectivo el principio de solidaridad, se constituirá
un Fondo de Compensación con destino a gastos de
inversión, cuyos recursos serán distribuidos por las
Cortes Generales.

Por otra parte, la entrada de España en la Unión
Europea ha supuesto un importante impulso a diversi-
dad de proyectos a través de los Fondos Comunitarios
y que vienen ayudando al desarrollo de las distintas
autonomías.

Es por lo que se realiza la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar los Fondos de
Compensación Interterritorial para Galicia en el caso
de que la Comunidad Autónoma viese mermadas las
aportaciones recibidas de Fondos Comunitarios como
consecuencia de futuras negociaciones del gobierno de
España en el seno de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—María Jesús Sainz García y Ana María Pas-
tor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, y doña Ana María Pastor Julián, Diputada por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, tienen el honor de presentar las siguientes preguntas
para las que solicitan respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La entrada de España en la Unión Europea supuso
un revulsivo para la economía nacional y un importante
avance en todos los ámbitos en general. En los últimos
ocho años el avance español para converger con la
media de los países que forman la Unión ha sido muy
elevado.

Parte de dicho avance se debe a la recepción de los
Fondos de Cohesión comunitarios que hemos venido
recibiendo y que han servido como punto de apoyo
para el desarrollo de diversidad de proyectos.

Es por lo que se realizan las siguientes preguntas:

¿A cuánto ascendieron las aportaciones de los Fon-
dos de Cohesión para la Comunidad Autónoma de
Galicia en los últimos 10 años desglosado por pro-
yectos?

¿Cuáles son las previsiones para Galicia de los Fon-
dos de Cohesión hasta el año 2006 ya establecidos por
el anterior Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—María Jesús Sainz García y Ana María Pas-
tor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, y doña Ana María Pastor Julián, Diputada por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de presentar las siguientes preguntas
para las que solicitan respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En la economía actual tan globalizada cada vez
tiene mayor relevancia y es fundamental para la salud
de la misma el intercambio comercial con el exterior.

Para una economía es muy importante aprovechar
las oportunidades que surgen en el exterior y crea un
dinamismo positivo el que su tejido empresarial se
enfrente a este reto al hacerla más competitiva y reafir-
mar sus fortalezas.
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El Ministerio de Economía, a través del Instituto de
Comercio Exterior es quien debe facilitar la labor de
estos intercambios comerciales, favorecer y ayudar a
las empresas españolas a vender sus productos en los
mercados foráneos.

La economía gallega no es ajena a la corriente eco-
nómica actual y prueba de ello es el dinamismo mos-
trado frente a las condiciones económicas globales.

Es por lo que se realizan las siguientes pregun-
tas:

¿De qué presupuesto y medios dispone el ICEX
para aumentar las exportaciones en la Comunidad
Autónoma de Galicia? ¿De qué medios va a disponer el
Gobierno para mejorar las exportaciones gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—María Jesús Sainz García y Ana María Pas-
tor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, y doña Ana María Pastor Julián, Diputada por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de presentar las siguientes preguntas
para las que solicitan respuesta por escrito.

Exposición de motivos

Desde la entrada de España en la Unión Europea no
ha dejado de crecer la importancia de la participación
de los órganos comunitarios en nuestro país. Este hecho
ha ido paralelo a la relevancia del número de proyectos
en los que ha participado la Unión Europea aportando
en parte su financiación y que tanto han contribuido a
nuestro desarrollo económico.

Por la importancia de todos estos proyectos es por
lo que se requiere aclarar qué administración tiene la
competencia de dirigir las mismas.

Es por lo que se realizan las siguientes pregun-
tas:

Cuando una obra es cofinanciada con fondos de la
UE por una parte y fondos de las Comunidades Autó-
nomas por otra, ¿en qué casos tiene la Administración
Central la competencia de dirigir la misma y en cuál la
Comunidad Autónoma?

¿Se aplica el mismo criterio en todas las Comunida-
des Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—María Jesús Sainz García y Ana María Pas-
tor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/005473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿El «nuevo talante» del Presidente del Gobierno y
del Ministerio del Interior en materia de seguridad ciu-
dadana es el que se pudo apreciar en la carga policial del
2 de julio en Sevilla contra trabajadores de Astilleros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Ministerio del Interior
la declaración del Presidente del Comité de Empresa
de Astilleros que —tras la carga policial del 2 de julio
en Sevilla— ha dicho literalmente que lamenta que
«cambia el Gobierno y empeoran las formas con una
actitud chulesca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
del Informe sobre Xenofobia y Racismo en Internet
elaborado por el Movimiento contra la Intoleran-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si consi-
dera que en el período 1982-1995 los sucesivos gobier-
nos españoles siempre tuvieron presente el «alma
democrática» a la hora de actuar en su lucha contra el
terrorismo de ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de
lo que fue el balance de actuación de la policía españo-
la en el año 2003 en su lucha contra las redes de tráfico
ilegal de seres humanos teniendo en cuenta que sólo en
dicho año se desmantelaron 677 grupos mafiosos y se
detuvo a 2.028 ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
del funcionamiento del llamado «Sistema Vigía»
empleado por el notariado para detectar documenta-
ción falsa utilizada por las redes de tráfico de seres
humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En las próximas semanas miles de ciudadanos afri-
canos que trabajan en Europa iniciarán su viaje habi-
tual de vacaciones hacia sus respectivos países de ori-
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gen utilizando para ello los ejes viarios norte-sur de la
Península Ibérica, de los que la mayoría discurren por
la provincia de Cádiz. Ante esta circunstancia, se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Ministerio
del Interior en lo que se refiere a la organización y pre-
supuesto de la Operación Paso del Estrecho correspon-
diente a este año en lo que afecta a la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la cruda realidad de falta de trabajo y de pedi-
dos que existe en los astilleros españoles, los trabajado-
res de este sector están preocupados por las últimas fil-
traciones a la prensa por la Sociedad Estatal (SEPI), de
imponer un reajuste de personal en el sector de dichos
astilleros. Por este motivo, al Grupo Popular le gustaría
saber:

En caso de que se haga un reajuste de personal,
¿cómo van a quedar los trabajadores de los astilleros de
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Piensa el Gobierno dar algún destino a las instala-
ciones y terrenos del Ministerio de Defensa en Cádiz
que no hayan sido hasta la fecha desafectadas y que no
van a tener ya uso militar?

¿Puede concretar, si es afirmativo, qué suelos y su
uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta es-
crita.

La entrada del verano es propicia para medidas
drásticas que tienen en una angustiosa situación a los
casi 350 trabajadores de Promek, filial de FIAT Mag-
netti Marelli, que no tiene ninguna intención de seguir
adelante con la empresa, aduciendo que no es rentable
y que no han conseguido un producto alternativo, a
pesar de los dos expedientes de regulación de empleo
aprobados por la Administración y el Plan de Viabili-
dad 2000-2005, que acompañó al último expediente de
regulación de empleo, con la aportación de más de sete-
cientos millones de pesetas en apoyos a las prejubila-
ciones admitidas por el Ministerio de Trabajo.

Este posible uso del verano para el cierre de la
empresa necesita de una implicación de las Adminis-
traciones Públicas, desde el Ministerio de Trabajo y la
Comunidad  Autónoma, buscando una salida que
garantice el mantenimiento del empleo deviene de que
la indicada empresa suscribió un Pacto de Viabilidad
en el año 2000, con vigencia hasta 2005, ante la Junta
de Comunidades de Castilla-La Mancha, actuando ésta
como garante del Pacto. Por el mismo, los trabajadores
de aquel momento, mayores de 50 años, pasaron a la
situación de prejubilados, garantizando al resto los
puestos de trabajo.

— ¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de
Trabajo para hacer efectivo el cumplimiento del Pacto
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de Viabilidad suscrito en el año 2000 por parte de Pro-
mek tanto lo relativo al mantenimiento de los puestos
de trabajo, como a indemnizaciones de producirse
finalmente el cierre?

— ¿Ha realizado el Ministerio de Economía y
Hacienda actuaciones en colaboración con la Junta de
Comunidades de Castilla-La Mancha para dar conti-
nuidad a la actividad de la empresa Promek, incluso en
la búsqueda de un inversor-comprador que garantice el
mantenimiento de los puestos de trabajo y su estabili-
dad en un plan de viabilidad de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/005484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el «proyecto de rein-
dustrialización en Jerez de la Frontera (Cádiz)».

1. ¿Qué ayudas ha solicitado el Ayuntamiento de
Jerez en el año 2003, según el protocolo de colabora-
ción firmado ese año entre el Ministerio de Ciencia y
Tecnología (hoy Ministerio de Industria, Comercio y
Turismo), sobre un proyecto de reindustrialización?
¿Cuánto se le concedió?

2. ¿Ha presentado este año nuevas solicitudes para
el proyecto de reindustrialización?

3. ¿Cuál es el objetivo de las ayudas solicitadas?
¿Por qué cuantía se ha presentado cada una de
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elviro Aranda Álvarez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la situación política en Vene-
zuela.

1. ¿Tiene conocimiento el gobierno de España de
que se hayan cometido actos atentatorios contra los
derechos humanos que afectan a nacionales españoles
en los últimos años en Venezuela?

2. En caso afirmativo, ¿qué medidas ha tomado el
gobierno de España para reclamar su investigación y
resolución?

3. ¿Tiene previsto el gobierno de España, directa-
mente o por medio de la Unión Europea asegurar la
presencia de observadores internacionales que puedan
dictaminar en el referéndum revocatorio que se cele-
brará el próximo mes de agosto en Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Elviro Aranda Álvarez, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Desde 1996 el Gobierno del Partido Popular no pro-
cedió a la revisión del SMI, a pesar de que sistemática-
mente la mayoría de los años se fue produciendo una
desviación del índice real de precios al consumo res-
pecto al previsto por el Gobierno.

Como consecuencia de ello, el crecimiento del SMI
ha sido inferior al IPC, y los trabajadores preceptores
del SMI vieron reducida su capacidad adquisitiva.

La importante pérdida del poder adquisitivo para los
preceptores del SMI en el período comprendido entre
1996 y 2004 se valoró en torno al 6,6%. Para restituir a
los trabajadores del SMI la mencionada pérdida y situar
la cuantía en un nivel más digno y más acorde con la
evolución que ha tenido el IPC en los últimos años, se
aprobó el Real Decreto-Ley 3/2004, de 25 de junio,
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para la racionalización del salario mínimo interprofe-
sional y para el incremento de su cuantía.

¿A cuántas personas va a beneficiar el incremento
del salario mínimo interprofesional en la provincia de
Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

En el mes de mayo el Gobierno aprobó distintas
medidas en la lucha contra la violencia de género, entre
las que se incluía la asistencia letrada a las víctimas,
con el objeto de que éstas cuenten con letrados especia-
lizados del turno de oficio. ¿Cuáles han sido las reper-
cusiones de esta medida en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Nos consta que existen salmantinos residentes en
otros países que desean volver a establecerse en España

a pesar de que el Gobierno del PP aprobó recortes de
prestaciones públicas para emigrantes, como por ejem-
plo el subsidio por desempleo para retornados (Decre-
to-Ley 5/2002, de 24 de mayo).

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál es el número de emigrantes de la provin-
cia de Salamanca que residen fuera de España? ¿En
qué países se encuentran?

2. ¿Cuántos salmantinos que emigraron han retor-
nado en los últimos ocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «las inversiones pre-
vistas en Cádiz».

¿Cuál es el grado de ejecución del presupuesto del
2003 en relación a las inversiones previstas para la pro-
vincia de Cádiz a fecha 31 de diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Encarnación Niño Rico, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a «las inversiones pre-
vistas en Cádiz».

¿Cuál es el grado de ejecución del presupuesto del
2004 en relación a las inversiones previstas para la pro-
vincia de Cádiz a fecha 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Encarnación Niño Rico, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Con fecha 14 de abril de 2004 ¿cuál era el número
total de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de
Burgos, desglosado por líneas, puestos y unidades,
indicando los municipios a los que atiende cada línea,
puesto o unidad y en relación con la plantilla teórica
prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista deseamos
saber:

1. ¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Lugo a cargo de los
ejercicios presupuestarios 2002, 2003 y 2004?

2. ¿A cuánto ascienden las inversiones previstas?
3. ¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria

desglosado para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

¿Qué número de policías nacionales había en la
Comisaría de Policía de Burgos el 14 de abril de 2004?

¿Cuál es el número de policías nacionales que debía
haber en la Comisaría de Burgos para que la plantilla
estuviese completa el 14 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

¿Qué número de policías nacionales había en la
Comisaría de Aranda de Duero el 14 de abril de 2004?

¿Cuál era el número de policías nacionales que
debía haber en la Comisaría de Aranda de Duero para
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que la plantilla estuviese al completo el 14 de abril de
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

¿Qué número de policías nacionales había en la
Comisaría de Policía de Miranda de Ebro el 14 de abril
de 2004?

¿Cuál es el número de policías nacionales que debía
haber en la Comisaría de Miranda de Ebro para que la
plantilla estuviese al completo el 14 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/005496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El castillo de Monterrei, Ourense, es un monumento
catalogado como Patrimonio Nacional y Bien de Inte-
rés Cultural.

Emblemático para toda la comarca, representa un
referente para la identidad colectiva pero también para
las posibilidades de desarrollo, orientadas hacia el

turismo cultural y de calidad, tal y como se contempla
en el Plan Estratégico de Ourense 2000-2010, amplia-
mente consensuado pero con escasísimo compromiso
presupuestario de las administraciones implicadas
(Xunta, Diputación, Gobierno Central).

El castillo cuenta en su entorno con un Parador
Nacional de Turismo, y a pesar de ello ha sufrido el
abandono y lo que es incluso peor, diferentes interven-
ciones más o menos inconexas y desafortunadas.

Ya en el año 2000, el Gobierno reconoció la progra-
mación de obras de restauración, que fueron aplazadas
por diferentes motivos, no siendo el menor la evidente
descoordinación entre las Administraciones, incluidas
contradicciones entre la Xunta de Galicia, Diputación
de Ourense y Ayuntamiento de Monterrei, según reco-
noce la propia Dirección General de Bellas Artes y Bie-
nes Culturales en respuesta Parlamentaria de junio de
2003.

A finales de 2003, el proyecto de restauración del
castillo estaba pendiente de aprobación, estando las
obras programadas para 2004, con un presupuesto de
476.650, 20 e.

Este conjunto histórico no admite más dilaciones y
debe inscribirse en un plan integral de recuperación,
puesta en valor y uso, pero es evidente también la con-
fusión en la que han transcurrido durante los últimos
años los diferentes proyectos, intervenciones, etc. El
resultado es la pérdida de oportunidades y el dete-
rioro.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

1. ¿Cuál es la situación patrimonial del conjunto?
2. ¿Qué actuaciones tiene constatadas la Dirección

General de Bellas Artes durante los últimos ocho años?
3. ¿En qué proyectos se inscribían y amparaban

dichas actuaciones?
4. ¿Qué administraciones supervisaron y se respon-

sabilizaron de cada una de las actuaciones?
5. ¿En qué han consistido?
6. ¿Cuál ha sido el importe de las actuaciones reali-

zadas por la Administración Central del Estado?
7. ¿Qué organismos han financiado estas actuacio-

nes?
8. ¿Cuál es la situación actual del proyecto?
9. ¿Qué actuación se realizaría en el 2004 y cuál es

su presupuesto?
10. ¿Se está realizando o esta prevista alguna actua-

ción con cargo a otras Administraciones distinta de la
central?

11. ¿Se ha solicitado a la Xunta la preparación de
una propuesta de intervención sobre murallas y torres?

12. ¿Cuáles son, en definitiva, las competencias de
las diferentes Administraciones con relación a la res-
tauración y uso del castillo de Monterrei?

13. ¿Cuál es el proyecto de intervención contem-
plado actualmente por la Dirección General de Bellas
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Artes y Bienes Culturales, y cuáles serían las previsio-
nes presupuestarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2004.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/005497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 27 de junio de 2004 han sido publicadas
alarmantes noticias sobre la existencia de gravísimas
deficiencias en las condiciones constructivas de la cár-
cel de Villena, cuya inauguración se llevó a cabo hace
muy escasas fechas por el entonces Ministro del Inte-
rior, don Mariano Rajoy Brey.

Según la información referida, parece ser que la
estructura de la construcción se encuentra afectada por
filtraciones en distintas zonas de la prisión, que pudie-
ran tener su origen en la existencia de un río subterrá-
neo. La noticia aludida expresa que «el agua detectada
a cuatro metros y medio de profundidad del presidio
podría hacer tambalearse o que se hundieran algunas
zonas».

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Es conocedor el Gobierno de la existencia de
deficiencias en las condiciones de la prisión de Villena?

2. ¿Quiénes conforman el equipo redactor del pro-
yecto de construcción de la mencionada instalación
penintenciaria?

3. ¿Cuál fue la empresa adjudicataria de las obras
de construcción del centro penitenciario de Villena?

4. ¿Quién componía el órgano de contratación
encargado de la referida adjudicación?

5. ¿A cuánto ascendió el precio de adjudicación de
la citada actuación?

6. ¿A cuánto ascendió el precio total, por todos los
conceptos imputables, de construcción del referido
centro penitenciario?

7. ¿En qué fecha fue recepcionada la obra por parte
de la Administración?

8. ¿En qué fecha entró en funcionamiento la referi-
da instalación?

9. ¿En qué fecha inauguró el Ministro del Interior,
señor Rajoy Brey, las instalaciones del centro peniten-
ciario de Villena?

10. ¿Existe algún informe técnico en el que se ana-
licen las deficiencias que presenta la citada instalación?

11. ¿Qué medidas y/o iniciativas ha emprendido o
va a emprender el Gobierno para subsanar las graves
deficiencias anteriormente descritas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/005499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las obras de Reganosa en la ría de Ferrol, que inclu-
yen tres actuaciones excluidas de la declaración de
efectos ambientales: el dragado del canal de entrada, el
proyecto de dos gasoductos y el uso del agua del mar
como fuente de calor para gasificar, contó con una
autorización previa de la administración de 3-6-2002,
confirmada con la autorización de construcción de 13-
2-2004, por lo que el Comité Ciudadano de Emergen-
cia para la ría de Ferrol inician un contencioso contra
esta planta de gas en Punta Promontorio de Mugardos
(A Coruña).

Recientemente, el 2 de julio, la sentencia del TSJ de
Galicia anula la declaración de efectos ambientales de
esta obra, realizados por la Xunta de Galicia, de la
construcción de Reganosa y además anima a los restan-
tes contenciosos a que presenten medidas cautelares de
paralización de las obras de la planta de gas en Mugar-
dos y la paralización del expediente de traslado del
yacimiento romano de Caldoval, de alto valor patrimo-
nial. Según la cláusula octava de la autorización admi-
nistrativa previa de 3-6-2004, la administración se
reserva el derecho a dejar sin efecto esa autorización,
por la declaración inexacta de los datos suministrados
(como se ha producido en este caso) u otra causa ex-
cepcional.

Por todo ello presento las siguientes cuestiones para
su respuesta por escrito del Gobierno:

— ¿Ante la sentencia del TSJ de Galicia tiene pre-
visto paralizar las obras, que en este momento, tiene
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iniciadas Reganosa en Punta Promontorio de Mugar-
dos?

— ¿Piensa utilizar lo establecido en la cláusula
octava de la autorización de construcción y, por tanto,
dejar sin efecto la autorización o declarar nula la auto-
rización de construcción de la planta de gas en Murga-
dos de Reganosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/005500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado del Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Es una práctica habitual desde hace casi una déca-
da, la derivación y alojamiento de menores extranjeros
no acompañados que se encuentran en situación de des-
protección, a Centros de Recepción de Menores de titu-
laridad autonómica.

Es también cada vez más frecuente que un elevado
porcentaje de las derivaciones a éstos centros sean de
mayores de edad para acelerar el proceso de normaliza-
ción administrativa de su situación como residentes en
el Estado español, de tal manera que, por una parte, se
menoscaba la atención debida a los menores residentes
de los Centros y, por otra parte, provocan una situación
conflictiva derivada de la convivencia de menores de
edades entre 14 y 15 años con una problemática especí-
fica en el proceso educativo, con mayores de edad que,
con independencia de que tengan actuaciones conflicti-
vas o que, por el contrario, sólo se trate de personas
inmigrantes que han sido derivadas a estos centros con
el único objetivo de acelerar el proceso de normaliza-
ción de su situación.

Cabe añadir que los Centros de Recepción de meno-
res que sufren estas circunstancias desde hace un tiem-
po suficientemente considerable, cuentan prácticamen-
te con los mismos medios materiales y personales que
hace 10 años, dado que no se ha realizado ningún plan
de actuación integral, ni se ha dotado a los centros de la
formación necesaria ni de los medios materiales y per-
sonales necesarios para poder hacer frente a la acogida
de menores inmigrantes no acompañados ni a la deriva-

ción y alojamiento temporal de mayores inmigrantes
en los mismos.

En relación con lo expuesto, formulamos las si-
guientes preguntas:

¿Qué medidas tiene previsto emprender el Gobierno
para paliar la derivación de un elevado porcentaje de
inmigrantes mayores de edad a Centros de Recepción
de Menores?

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno para
garantizar el suficiente abastecimiento de los medios
personales y materiales, como personal técnico espe-
cialista en inmigración, traductores o formación en los
Centros de Recepción de Menores que reciben masiva-
mente menores inmigrantes no acompañados?

¿Sabe el Gobierno el grado de implicación del
voluntariado en los Centros de Menores? ¿Qué tiene
previsto el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/005501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado del Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

El Alcalde de Alcoi informó el pasado viernes 4 de
junio que está negociando la continuidad de la Guardia
Civil en la ciudad, y que entre las hipótesis que se están
barajando figura la reapertura del cuartel o su destino
como residencia de los agentes de la Guardia Civil y
sus familias. Según afirmó, este objetivo es compatible
con el proyecto que se está llevando a cabo en el muni-
cipio de Ibi, situado en la misma comarca, para con-
centrar efectivos y ubicar la jefatura de la zona.

La Caserna de Alcoi está situada en la plaza de Al-
Azraq, donde también está ubicado parte del Colegio
Público Miguel Hernández de Alcoi, conocido popu-
larmente como «Les Barraques Verdes». La situación
del colegio está en precario desde hace tiempo, además
de estar dividido en dos edificios.

El anterior alcalde de la localidad de Alcoi, Miguel
Peralta, propuso los terrenos sobre los que se asienta la
Caserna como una posible ubicación para el nuevo
Colegio Miguel Hernández, motivo por el cual se llega-
ron a iniciar conversaciones con el departamento de
patrimonio de la Guardia Civil para su adquisición.
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La Asociación de Padres y Madres del colegio ha
manifestado reiteradamente que la ubicación idónea
para la construcción de un nuevo colegio es la plaza de
Al-Azraq, donde actualmente está situada la Caserna
de la Guardia Civil y las aulas verdes, pero la respuesta
que han obtenido del alcalde es que la recuperación de
los terrenos de la Caserna van a ser objeto de una con-
siderable dilación, ofreciendo una ubicación alternativa
para el colegio.

Es por ello que desde el Consejo Escolar del Cole-
gio Público Miguel Hernández de Alcoi, nos trasladan
las siguientes preguntas:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la
Caserna de la Guardia Civil ubicada en la plaza Al-
Azraq del municipio de Alcoi?

¿Cuáles son los acuerdos del Gobierno con el Ayunta-
miento de Alcoi respecto a la Caserna de la Guardia Civil
ubicada en la plaza Al-Azraq del municipio de Alcoi?

¿Qué calendario de actuaciones tiene previsto el
Gobierno para determinar la finalidad de Caserna de la
Guardia Civil ubicada en la plaza Al-Azraq del munici-
pio de Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/005502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el resultado de las actuaciones llevadas a cabo
por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación
tras detectarse en el puerto de Algeciras un cargamento de
mandarinas con la bacteria que produce «cancrosis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la difusión del idioma valenciano que desa-
rrollará el Instituto Cervantes desde todas sus sedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación después de haber
detectado en el puerto de Algeciras un cargamento de
mandarinas con la bacteria que produce «cancrosis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se propone el Ministerio de Fomento llevar a cabo
los estudios necesarios para definir la conexión de Pam-
plona mediante el TAV con el País Vasco y/o con Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión temporal para la contratación
de los proyectos Yesa-Jaca que mantiene el Ministerio
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Gobierno español su apoyo a la cons-
trucción de una conexión, TAV o Travesía de Alta
Capacidad Pamplona-Francia por ferrocarril, dentro de
los compromisos de permeabilizar los Pirineos a que
se ha referido en sus conversaciones con las Comuni-
dades Pirenaicas el actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Dipu-
tado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de

la Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por
escrito.

1. ¿Cuántas soluciones habitacionales de las que
plantea el Ministerio de la Vivienda, por un total de
180.000 al año, corresponden a Navarra?

2. ¿Cuántas de ellas conoce el Ministerio de la
Vivienda ya están puestas a disposición de los ciudada-
nos y ciudadanas navarras a fecha de 30 de junio de
2004?

3. ¿En qué consistió la solución habitacional en
cada caso y el grado de participación del Ministerio de
la Vivienda en la consecución de ese objetivo hasta el
30 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del Plan Hidrológi-
co Nacional en la Comunidad Foral de Navarra a fecha
31 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Mantiene el Ministerio de Fomento el acuerdo
alcanzado por el Ministerio de Fomento y el Gobierno
de Navarra para la supresión total de los pasos a nivel
en la Comunidad Foral de Navarra para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la previsión temporal que tiene el
gobierno, a través del ministerio afectado, para la con-
tratación y posterior finalización de las obras de ejecu-
ción de la Segunda Fase de la Restauración del Con-
junto Amurallado de Pamplona?

2. ¿Cuál es la previsión presupuestaria y financia-
ción que prevé el Ministerio de Fomento, o el de Cultu-
ra en su caso, a través del 1% cultural, para las obras de
ejecución de la Segunda fase de la Restauración del
Conjunto Amurallado de Pamplona en los Presupues-
tos Generales del Estado de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la plantilla judicial en la Comunidad
Foral de Navarra?

2. ¿Cuál es la previsión de ampliación en cuantía y
orden jurisdiccional que se plantea el Ministerio de Jus-
ticia?

3. En especial, ¿cuándo va a autorizarse la implan-
tación de un Juzgado de lo Mercantil en la Comunidad
Foral de Navarra?

4. ¿Qué previsiones presupuestarias y financiación
tiene previsto realizar el Ministerio de Justicia en los
Presupuestos Generales del Estado de 2004 para el
futuro Juzgado de lo Mercantil en Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Mantiene el Ministerio de Fomento el compro-
miso de estar construida la autovía Medinaceli-Soria
antes de la fecha 2010?

2. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de Fomento mantiene de redacción de todos los pro-
yectos de construcción de esta obra?

3. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de Fomento mantiene de la contratación de esta obra?

4. ¿Cuál es la previsión por parte del Ministerio de
Fomento de establecer partidas presupuestarias y finan-
ciación en los Presupuestos Generales del Estado de
2004 para financiar esta infraestructura: autovía Medi-
naceli-Soria, desglosando las actuaciones objeto de
financiación, y a qué corresponde cada cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

165

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de Fomento mantiene para tener decidida la definición
de la solución relativa al desdoblamiento de la N-232:
Logroño-Agoncillo, para poder establecer el trazado
definitivo y resolver con ello la conexión con la Auto-
vía Pamplona-Logroño?

2. ¿Cuál es la previsión, por parte del Ministerio de
Fomento, de establecer una partida específica y finan-
ciación en los Presupuestos Generales del Estado de
2004 para destinar a esta actuación pendiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene prevista el Ministerio de Fomento la
llegada del TAV a la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/005516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión temporal que tiene el Ministe-
rio de Fomento para la contratación de las obras del
tramo de carretera afectado por el recrecimiento del
embalse de Yesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el aprovechamiento de las aguas del
futuro embalse de Yesa recrecido, se pregunta: ¿el
Ministerio de Medio Ambiente mantendrá los 80 Hm3

que había previstos en la nueva regulación para usos de
la Comunidad Foral, tal y como le hicieron saber a la
Ministra los Consejeros del Gobierno de Navarra y de
Medio Ambiente y Obras Públicas el pasado 22 de
junio en reunión celebrada en el Ministerio de Medio
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/005518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de establecimiento de partida
presupuestaria y financiación que prevé el Ministerio
de Fomento para las obras de los diques de cola del
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Embalse de Itioz, proyectados y previstos en las locali-
dades de Nagore y Oroz Betelu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de gasto imputable a las
ayudas que concede el Gobierno a través de los Minis-
terios de Cultura o Fomento con cargo al 1% cultural
en la Comunidad Foral de Navarra para el año 2004,
especificando los proyectos o iniciativas, y el coste de
las ayudas en cada caso, a las que esté previsto destinar
financiación por parte del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto que realizó el Gobierno
durante el año 2003 atribuible a las ayudas concedidas
por el 1% cultural en la Comunidad Foral de Navarra,
especificando las ayudas en función del proyecto o ini-
ciativa cultural a la que se hubiera dirigido la ayuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Se mantiene, por el Ministerio de Fomento, la
previsión de estar construidos todos los tramos de la
Autovía Pamplona-Jaca-Huesca que le competen antes
de la fecha 2010?

2. ¿Cuál es la previsión, por parte del Ministerio de
Fomento, de establecer partida presupuestaria y finan-
ciación en los Presupuestos Generales del Estado para
2004 para financiar esta infraestructura: Autovía Pam-
plona-Jaca-Huesca, desglosando las actuaciones objeto
de financiación y tramo al que correspondan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de Fomento mantiene para el inicio de la ejecución de
las obras del TAV Zaragoza-Castejón-Pamplona, de
cara a su finalización en el año 2010?

2. ¿Cuál es la previsión, en tiempo, que el Ministe-
rio de Fomento mantiene para la aprobación de los estu-
dios informativos de los distintos tramos de esta obra?

3. ¿Cuál es la previsión, en tiempo, que el Ministe-
rio de Fomento mantiene para la contratación de los
Proyectos de Construcción por Tramos?

4. ¿Qué previsión  mantiene el Ministerio de Fo-
mento para su inclusión en los Presupuestos Generales
del Estado de 2004 de partidas y fondos para destinar a
infraestructuras en la Comunidad Foral de Navarra,
relativas a la construcción del TAV Zaragoza-Castejón-
Pamplona?
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5. ¿Cuál es la previsión temporal que mantiene el
Ministerio de Fomento para el inicio de la ejecución de
las obras de construcción del TAV Zaragoza-Castejón-
Pamplona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de gasto o inversión del
Ministerio de Fomento en actuaciones de mejora y
reforma en el Aeropuerto de Pamplona, con descrip-
ción de las mismas y coste individualizado, conforme
al vigente Plan Director?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan de choque de seguridad y conserva-
ción de carreteras del Ministerio de Fomento, ¿qué
carreteras de la provincia de Valencia se encuentran
incluidas en dicho Plan de choque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— Dentro del Plan de choque de seguridad y con-
servación de carreteras del Ministerio de Fomento,
¿qué actuaciones concretas se llevarán a cabo en este
año en la provincia de Valencia?

— ¿Cuál es el presupuesto inicial de cada una de
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan de choque de seguridad y conserva-
ción de carreteras del Ministerio de Fomento, ¿qué
carreteras de la provincia de Castellón se encuentran
incluidas en dicho Plan de choque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
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en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— Dentro del Plan de choque de seguridad y con-
servación de carreteras del Ministerio de Fomento,
¿qué actuaciones concretas se llevarán a cabo en este
año en la provincia de Castellón?

— ¿Cuál es el presupuesto inicial de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan de choque de seguridad y conserva-
ción de carreteras del Ministerio de Fomento, ¿qué
carreteras de la provincia de Alicante se encuentran
incluidas en dicho Plan de choque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— Dentro del Plan de choque de seguridad y con-
servación de carreteras del Ministerio de Fomento,
¿qué actuaciones concretas se llevarán a cabo en este
año en la provincia de Alicante?

— ¿Cuál es el presupuesto inicial de cada una de
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué información ha recabado el Ministerio de
Medio Ambiente sobre el accidente ocurrido en el
embalse del Naranjero, situado en la localidad valen-
ciana de Cortes de Pallás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas pondrá en marcha el Ministerio de
Medio Ambiente para que no ocurran accidentes como
el del embalse del Naranjero, en la localidad valencia-
na de Cortes de Pallás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas pondrá en marcha el Ministerio de
Fomento en las vías férreas de la provincia de Valencia
para elevar el nivel de seguridad en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas pondrá en marcha el Ministerio de
Fomento en las vías férreas de la provincia de Caste-
llón para elevar el nivel de seguridad en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas pondrá en marcha el Ministerio de
Fomento en las vías férreas de la provincia de Alicante
para elevar el nivel de seguridad en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Valencia
tiene proyectado el Ministerio de Medio Ambiente la
construcción de estaciones depuradoras de aguas resi-
duales?

— ¿En qué ejercicio se pondrán en servicio?
— ¿Cuál es el presupuesto de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Valencia
tiene proyectado el Ministerio de Medio Ambiente
obras de ampliación de estaciones depuradoras de
aguas residuales?

— ¿Cuál sería el importe de cada una de estas
ampliaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Castellón
tiene proyectado el Ministerio de Medio Ambiente la cons-
trucción de estaciones depuradoras de aguas residuales?

— ¿En qué ejercicio se pondrán en servicio?
— ¿Cuál es el presupuesto de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Castellón
tiene proyectado el Ministerio de Medio Ambiente
obras de ampliación de estaciones depuradoras de
aguas residuales?

— ¿Cuál sería el importe de cada una de estas
ampliaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Alicante tiene
proyectado el Ministerio de Medio Ambiente la construc-
ción de estaciones depuradoras de aguas residuales?

— ¿En qué ejercicio se pondrán en servicio?
— ¿Cuál es el presupuesto de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿En qué municipios de la provincia de Alicante
tiene proyectado el Ministerio de Medio Ambiente
obras de ampliación de estaciones depuradoras de
aguas residuales?

— ¿Cuál sería el importe de cada una de estas
ampliaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno un Plan específico contra el
narcotráfico en la costa Noroeste de la provincia de Cádiz?

En caso afirmativo, ¿en qué consiste? ¿Qué medios
humanos y logísticos conlleva? ¿Para cuándo está pre-
vista su puesta en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que
se mantenga el caudal comprometido en el río Tajo a su
paso por la provincia de Toledo y mantener los objeti-
vos previstos de calidad de acuerdo con el Plan Hidro-
lógico de la Cuenca del Tajo?

¿Esto va a permitir tener disponibilidad de agua
para nuevos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, Dipu-
tado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto
a la creación de un «juzgado de lo mercantil» en la ciu-
dad de El Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Puede el Gobierno informar el estado actual de la
adjudicación de las obras de la nueva Residencia de
Mayores de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.
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Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Cuéllar pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en El Espinar en
la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en la Granja pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Cantalejo pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Valverde del
Majano provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Riaza provin-
cia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Sepúlveda
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Palazuelos de
Eresma provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en Carbonero
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Después de pasados unos meses en los que han
abundado las manifestaciones contradictorias entre lo
que ha declarado la Ministra de Vivienda, el Ministro
de Economía y el propio Presidente del Gobierno sobre
política de vivienda, parece cada día más evidente la
carencia de esa política en materia tan sensible.

Por ello y al objeto de conocer los datos concretos
sobre la política de alquileres del Gobierno.

¿Qué número de viviendas construirá, subvenciona-
rá o promoverá, destinadas al alquiler en San Cristóbal
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Las frecuentes lluvias producidas en el primer semes-
tre del año 2004 en la práctica totalidad de la provincia
de Segovia ha originado abundante vegetación en los
ríos y arroyos de la provincia de Segovia, lo que produce
un riesgo de incendios y suciedad en los cauces.

La política medioambiental del Gobierno del Parti-
do Popular invirtió cuantiosos recursos en limpieza de
cauces de ríos y arroyos de la provincia.

¿Cuándo está prevista y cuál es el presupuesto pre-
visto para la limpieza del cauce del río Eresma en la
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Las frecuentes lluvias producidas en el primer semes-
tre del año 2004 en la práctica totalidad de la provincia
de Segovia ha originado abundante vegetación en los
ríos y arroyos de la provincia de Segovia, lo que produce
un riesgo de incendios y suciedad en los cauces.

La política medioambiental del Gobierno del Parti-
do Popular invirtió cuantiosos recursos en limpieza de
cauces de ríos y arroyos de la provincia.

¿Cuándo está prevista y cuál es el presupuesto pre-
visto para la limpieza del cauce del río Pirón en la pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Las frecuentes lluvias producidas en el primer
semestre del año 2004 en la práctica totalidad de la pro-
vincia de Segovia ha originado abundante vegetación en
los ríos y arroyos de la provincia de Segovia, lo que pro-
duce un riesgo de incendios y suciedad en los cauces.

La política medioambiental del Gobierno del Parti-
do Popular invirtió cuantiosos recursos en limpieza de
cauces de ríos y arroyos de la provincia.

¿Cuándo está prevista y cuál es el presupuesto pre-
visto para la limpieza del cauce del río Cega en la pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Las frecuentes lluvias producidas en el primer
semestre del año 2004 en la práctica totalidad de la pro-
vincia de Segovia ha originado abundante vegetación en
los ríos y arroyos de la provincia de Segovia, lo que pro-
duce un riesgo de incendios y suciedad en los cauces.

La política medioambiental del Gobierno del Parti-
do Popular invirtió cuantiosos recursos en limpieza de
cauces de ríos y arroyos de la provincia.

¿Cuándo está prevista y cuál es el presupuesto pre-
visto para la limpieza del cauce del río Voltoya en la
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Las frecuentes lluvias producidas en el primer
semestre del año 2004 en la práctica totalidad de la pro-
vincia de Segovia ha originado abundante vegetación en
los ríos y arroyos de la provincia de Segovia, lo que pro-
duce un riesgo de incendios y suciedad en los cauces.

La política medioambiental del Gobierno del Parti-
do Popular invirtió cuantiosos recursos en limpieza de
cauces de ríos y arroyos de la provincia.

¿Cuándo está prevista y cuál es el presupuesto pre-
visto para la limpieza del cauce del río Moros en la pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la motivación por la que el Director General
de personal civil del Ministerio de Defensa, Almirante
Roca Ramírez, junto al Subdirector General, señor Bláz-
quez, se han reunido el día 6 de julio con representantes
y miembros del Comité de Empresa de la Base de Rota,
de la Central Sindical UGT y no con los demás miem-
bros, principalmente con el Presidente del Comité, per-
teneciente a Comisiones Obreras y otros sindicatos?

¿Cuál ha sido la agenda de la reunión?
¿Cuáles son las posibles soluciones a las reivindica-

ciones que plantearon los trabajadores en su escrito de
fecha 26 de mayo al Ministro de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno para solucionar
las conducciones de agua potable a la localidad de San
Fernando (Cádiz) y, en su caso, si tiene previsto una
conducción alterna a la actual para que tal población no
se suministre de una única canalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotación presupuestaria va a destinar el Gobier-
no para dar cumplimiento a su programa electoral en
relación con las nuevas tecnologías en la educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué niveles educativos y en qué medida se van a
beneficiar de la dotación prevista para las nuevas tec-
nologías de la educación en el programa electoral del
PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Reconsiderará el Ministerio de Agricultura, Gana-
dería y Pesca, su postura de no otorgar 297.982 euros,
correspondientes al segundo reparto anual del fondo
del programa de erradicación de enfermedades anima-
les, a la Consellería del Govern de las Illes Balears, tras
alegar el Ministerio, que Baleares ya había recibido 3,5
millones de euros, para controlar y erradicar el foco de
«lengua azul» detectado en el ganado ovino de Menor-
ca, en el último trimestre del año pasado?

¿La partida de 10.045.000 euros, correspondiente a
la segunda distribución anual del programa destinado a
controlar males como la tuberculosis, la encefalopatía
espongiforme o la enfermedad de Aujeszky, figuraba
en los presupuestos para el presente año del Ministerio
de Agricultura, Ganadería y Pesca?

En caso afirmativo ¿Puede afirmarme el Ministro si
la cantidad de 3,5 millones de euros, dedicados a contro-
lar y erradicar el foco de «lengua azul» de Menorca, pro-
vienen de otras partidas especiales de dicho Ministerio?

¿No cree el Ministro que el foco de «lengua azul»
se trató de una situación puntual y extraordinaria y que
el control de la enfermedad en Baleares evitó su propa-
gación a la Península y por consiguiente se evitó per-
juicios económicos muy graves. Y por tanto la partida
habilitada de 3,5 millones de euros debería provenir de
otros fondos puntuales del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldós Caballero, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está afectan-
do a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya seis falleci-
dos (de momento), formulamos la siguiente pregunta.
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¿Cuándo tuvo conocimiento el Ministerio de Sani-
dad y Consumo del brote de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Mercedes Roldós Caballero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldós Caballero, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta.

¿Qué se hizo desde el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Mercedes Roldós Caballero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldós Caballero, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta.

¿Cuándo va a comparecer la Ministra para informar
de lo sucedido en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Mercedes Roldós Caballero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldós Caballero, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta.

¿Se ha hecho desde el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo alguna recomendación a la Consejería o al Hos-
pital? ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Mercedes Roldós Caballero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.

1. ¿Se estudió en algún momento un cambio del
sistema de refrigeración por otro de menos riesgo?

2. ¿Quién lo estudió?
3. ¿Por qué lo estudió?
4. ¿Qué conclusiones se extrajeron?
5. ¿Si se realizó este estudio: ¿estaba el Ministerio

de Sanidad y Consumo informado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/005572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.

1. ¿Se estudió en algún momento un cambio de ubi-
cación de las torres?

2. ¿Quién lo estudió?
3. ¿Por qué se estudió?
4. ¿Qué conclusiones se extrajeron?
5. Si se hizo este estudio ¿estaba informado el

Ministerio de Sanidad y Consumo de ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.

A la vista de los sucesivos brotes en este centro:

1. ¿Está el Ministerio de Sanidad y Consumo en
condiciones de garantizar que tanto la ubicación como
la estructura de estas torres es adecuada?

2. ¿Está el Ministerio de Sanidad y Consumo en
condiciones de garantizar que todas las actuaciones
fueron correctas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.

1. ¿Están estas torres conformes al Real Decreto en
vigor?

2. ¿Cuántas inspecciones de la Consejería han te-
nido?

3. ¿Conoce el Ministerio de Sanidad y Consumo
estas inspecciones, su número y su resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.
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1. ¿Conoce el Ministerio de Sanidad y Consumo la
ubicación de las torres?

2. ¿Qué opina de esta?
3. ¿Considera que no tiene ningún problema de ubi-

cación?
4. ¿Quién acredita la idoneidad de esta ubicación

acorde al Real Decreto en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las torres que supuestamente han
originado el brote.

1. ¿Cree que no hay ningún problema estructural
que condicione las continuas contaminaciones de estas
torres?

2. ¿Qué se va a hacer con esto?
3. ¿Quién acredita esta idoneidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Martín Soledad, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya

seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las incidencias en el mantenimiento
de las torres que supuestamente han originado el brote.

1. ¿Qué técnicos informan de la ausencia de inci-
dencias previas a los brotes?

2. ¿Del Hospital o de la Consejería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Miguel Angel Martín Soledad, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Martín Soledad, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta sobre las incidencias en el mantenimiento de
las torres que supuestamente han originado el brote.

¿Está la empresa de mantenimiento así como sus
técnicos debidamente acreditados conforme al Real
Decreto en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Miguel Angel Martín Soledad, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, Diputado por Oren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas.

1. ¿Están todos los afectados tipificados?
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2. ¿Cuál es el resultado de todas las analíticas reali-
zadas?

3. ¿Por qué sólo se tipificó un fallecido?
4. ¿Se tomaron muestras de todos (afectados y

fallecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Armando González López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, Diputado por Oren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas.

1. ¿Cuándo se informó a los médicos y al resto del
personal sanitario, tanto del Centro como de Atención
Primaria?

2. ¿Hubo retraso en informar?
3. ¿Se informó a los afectados y familiares?
4. ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Armando González López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Martín Soledad, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas sobre las incidencias en el mantenimien-
to de las torres que supuestamente han originado el
brote.

1. ¿Qué compuesto utilizó la empresa de manteni-
miento y por qué?

2. ¿Recibió la empresa en algún momento alguna
recomendación de usar algún tratamiento diferente al
que utiliza habitualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Miguel Angel Martín Soledad, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Martín Soledad, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta sobre las incidencias en el mantenimiento de
las torres que supuestamente han originado el brote.

¿Cuáles son las condiciones de contratación de la
empresa de mantenimiento (periodicidad, personal,
sustancias a utilizar)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Miguel Angel Martín Soledad, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, Diputado por Oren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas.

1. ¿Se estudiaron todas las torres de Zaragoza que
pudieran estar implicadas en este brote?

2. ¿Cuántas habían tenido inspecciones previas?
3. ¿Se ajustan todas al Real Decreto?
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4. ¿Hay alguna torre más en Zaragoza que pueda
ser considerada de riesgo a la luz de las inspecciones
realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Armando González López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, Diputado por Oren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos las siguien-
tes preguntas.

1. ¿Hay abierto algún expediente sancionador por
incumplimientos del Real Decreto en Zaragoza?

2. ¿Cuántos?
3. ¿En qué centros?
4. ¿Cuántos leves, cuantos graves, cuántos muy

graves?
5. ¿Por qué causa se abrieron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Armando González López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, Diputado por
Orense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

En relación con el brote de legionelosis que está
afectando a la ciudad de Zaragoza y que ha causado ya
seis fallecidos (de momento), formulamos la siguiente
pregunta.

¿Cuántas torres tienen registradas la Consejería en
la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Armando González López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Mantiene el Ministerio de Fomento el compro-
miso y la previsión de estar completamente construida la
autopista o autovía Soria-Tudela antes de la fecha 2008?

2. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de fomento mantiene sobre la decisión del carácter de
autovía o autopista?

3. ¿Cuál es la previsión temporal que el Ministerio
de Fomento mantiene para la licitación y adjudicación
inmediata de la concesión (autopista) o contratación,
en su caso, de los proyectos de construcción (autovía)
de esta obra?

4. ¿Cuál es la previsión por parte del Ministerio de
Fomento de establecer partidas presupuestarias y finan-
ciación en los Presupuestos Generales del Estado para
2004 para financiar esta infraestructura: Autovía o auto-
pista Soria-Tudela, desglosando las actuaciones objeto
de financiación y a qué corresponde cada cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/005587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

Cada día millones de personas viven bajo la amena-
za de la violencia armada, y cada minuto, una de ellas
muere asesinada. En el mundo hay 638 millones de
armas ligeras y cada año se fabrican 8 millones más.
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Estos son los escalofriantes datos que las organizacio-
nes, Intermón Oxfam y Amnistía Internacional, han
hecho públicos con motivo de la celebración del Día
Internacional para la Destrucción de Armas.

Eusko Alkartasuna muestra una vez más su interés en
poner fin a esta proliferación indiscriminada de armas y
su comercio carente de regulación. Son muchas ya las
iniciativas parlamentarias, presentadas por esta diputada,
insistiendo siempre en la necesidad de adoptar un instru-
mento internacional que introduzca mecanismos de con-
trol de esta venta: La firma de un Tratado Internacional
que obligaría a los países exportadores a evaluar todas
las transferencias de armas bajo el prisma del Derecho
Internacional y los Derechos Humanos.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Piensa el Ejecutivo español impulsar y apoyar la
creación de una Convención sobre armamento para que
antes del año 2006 exista un Tratado Internacional
sobre el Comercio de Armas, que regule el descontrol
existente y con ello se consiga reducir la muerte y la
destrucción en el mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Portavoz del
Grupo Parlamentario Mixto.

184/005588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem y Palmès, en su calidad de
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Un reciente estudio del Consejo Superior de Investi-
gaciones Científicas muestra la tendencia al alza del
aborto voluntario en España entre 1990 y 2001, de
manera que en el año 2001 se produjeron cerca de
70.000 abortos registrados.

El estudio señala que en el año 2001 se produjeron
más de 22.000 embarazos de adolescentes entre 15 y
19 años, de los cuales el 97% eran no deseados y más
del 45% acabaron en aborto. A la vista de estos datos:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para pre-
venir los embarazos no deseados, especialmente entre
las adolescentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2004.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno contemplar el carácter
plurilingüístico del Estado en la puesta en marcha del
Centro Español de Subtitulado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno colaborar con la Confe-
deración Española de Padres y Amigos de los Sordos
(FIAPAS) en la puesta en marcha del Centro Español
de Subtitulado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento del Contingente de
trabajadores extranjeros para este año a fecha de 30 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).



CONGRESO 21 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 58

183

184/005592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores extranjeros han sido contra-
tados hasta el 30 de junio en el marco del Contingente
para el año 2004 que provengan de países con los que
España ha firmado convenios de inmigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
conocer la dimensión del «empleo sumergido» en la
economía española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno colaborar con las insti-
tuciones de la Unión Europea para conocer la dimen-
sión del «empleo sumergido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno
para satisfacer las crecientes demandas de trabajadores
cualificados, que plantean las empresas, sin encontrar
oferta suficiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno ante el
aumento del número de muertos en accidentes de tra-
bajo en un 12% en Catalunya, entre los meses de enero
y mayo de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/005597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar la denominada
tasa Tobin-Spahn, en la línea de lo recientemente acor-
dado por Bélgica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar los mecanis-
mos de resolución de las solicitudes de refugio y
asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno frente a
la Sentencia del Tribunal Supremo que ha anulado
determinadas disposiciones del Decreto de 14 de febre-
ro de 2003 sobre diversas materias de extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/005600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito:

En la pasada legislatura, el Congreso de los Diputa-
dos debatió ampliamente la necesidad de garantizar la
transparencia en la fijación de las comisiones en los
pagos realizados a través de tarjetas de crédito. De
hecho, se aprobaron diferentes declaraciones en rela-
ción a este tema.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones se han desarrollado a fin de
implementar las medidas aprobadas por el Congreso de
los Diputados en la anterior Legislatura en relación a
las comisiones aplicadas en los pagos con tarjetas de
crédito?

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a este
tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
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la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuáles son las previsiones del Vicepresidente
Segundo del Gobierno y Ministro de Economía y
Hacienda de descentralizar territorialmente los diver-
sos organismos reguladores adscritos a su departa-
mento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

El Ministro de Industria, Turismo y Comercio reite-
ró, en su comparecencia en la correspondiente Comi-
sión del Congreso, la posición del Gobierno de que no
todos los organismos reguladores han de tener necesa-
riamente su ubicación en Madrid.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuáles son las previsiones del Ministro de Indus-
tria, Turismo y Comercio sobre la descentralización
territorial de los diversos organismos reguladores ads-
critos a su departamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El pasado día 1 de julio entró en vigor la Ley
58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria. El
artículo 43.1.f) de esta Ley establece que las personas
que contraten o subcontraten la ejecución de obras o la
prestación de servicios correspondientes a su actividad
económica principal, serán responsables subsidiarios
de la deuda derivada de las obligaciones tributarias
relativas a tributos que deban repercutirse o cantidades
que deban retenerse a trabajadores, profesionales u
otros empresarios, en la parte que corresponda a las
obras o servicios objeto de la contratación o subcon-
tratación.

Esta responsabilidad no será exigible cuando el con-
tratista o subcontratista haya aportado al pagador un
certificado específico, de encontrarse al corriente de
sus obligaciones tributarias, emitido a estos efectos por
la Administración tributaria durante los doce meses
anteriores al pago de cada factura, correspondiente a la
contratación o subcontratación.

Dicho certificado puede tener carácter positivo, por
encontrarse al corriente de las obligaciones tributarias;
o negativo, tanto por hallarse deudas como por la falta
de presentación de declaraciones del solicitante, o por
ambos motivos.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de certificados emitidos por la
Agencia Estatal de Administración Tributaria, desglo-
sados por resultado positivo, denegado por deudas del
solicitante, denegado por falta de presentación de
declaraciones del solicitante y denegado por los dos
motivos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/005604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior en
relación con la presencia en España de personas vincu-
ladas a EN-NAHDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior en
relación con la presencia en España de grupos afines al
movimiento «TABLIGH AL DAWA»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué Centros Penitenciarios españoles coinciden
reclusos pertenecientes a los grupos terroristas ETA y GIA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué Centros Penitenciarios españoles están reclui-
dos internos pertenecientes al grupo terrorista GIA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del
Interior en relación con la cooperación con Argelia en
materia de lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
sobre la presencia en España de personas vinculadas al
grupo AL HARAKA SALAFIA JIHADIA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/005610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
sobre la presencia en España de personas vinculadas al
grupo ANSAR AL ISLAM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/005611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativas a retrasos en las
obras del Eixo Atlántico de Alta Velocidad y perspecti-
vas de entrada en funcionamiento, con electrificación
incluida.

En las Declaraciones de Impacto Ambiental que se
han ido publicando sobre el denominado Eixo Atlánti-
co de Alta Velocidad ferroviaria, se excluye de forma
explícita «los elementos o instalaciones no contempla-
dos, tales como líneas eléctricas, subestaciones eléctri-
cas o estaciones».

Por otra parte, sabemos que la licitación y redacción
de los proyectos y la licitación y ejecución de las obras
de electrificación tienen unos plazos aproximados de
9 meses y 24 meses, respectivamente. Además, los tra-
bajos de electrificación deben realizarse tras finalizar la
plataforma y montaje de las vías.

Ni Renfe ni ninguna otra empresa o administración
ferroviaria dispone de material diésel para explotar sus
líneas de alta velocidad (220 km/h o más).

En los próximos meses se van a ir incorporando en
Galicia los nuevos TRD con velocidad máxima de 160
km/h. Tendrán que soportar los tráficos convencionales
y no electrificados de Galicia en los años futuros.

Para desarrollar una auténtica Alta Velocidad, habría
que utilizar los trenes eléctricos autopropulsados de

250 km/h. El denominado Eixo Atlántico deberá estar
electrificado si se quiere realmente que sea un itinera-
rio que merezca el nombre de Alta Velocidad.

¿Tiene programado el Ministerio de Fomento solici-
tar la declaración de Impacto Ambiental de modo con-
junto para toda la línea A Coruña-Vigo, y qué plazos
maneja para disponer de la DIA que permita contratar
y realizar los proyectos de electrificación de toda la
línea?

¿Estarán la licitaciones listas para su finalización en
la primavera del año 2005?

¿Cómo será posible terminar a tiempo las electrifi-
caciones si hay tramos que no estarán listos en cuanto a
plataforma y vía hasta mediados o finales de 2008?

¿Cuándo se calcula que estará ejecutada la obra de
electrificación entre A Coruña y Vigo?

¿Por cuánto tiempo tendrán que usarse sólo TRD
con velocidades máximas de 160 km/h?

¿Por qué se produjeron continuos retrasos a la hora
de realizar las licitaciones para contratar las obras, tras
finalizar el proyecto, de los tramos Oroso-Berdia (va-
riante de Berdia), variante de Ordes, variante de Bregua,
Ordes-Oroso, Berdia-Santiago y variante de Queixa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Portavoz
Adjunto del Grupo Parlamentario Mixto.

185/000146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en la provincia de Málaga del
Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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185/000147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la
inversión del Gobierno en la provincia de Málaga de
Radio Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

185/000148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera que las distintas Proposiciones no de
Ley aprobadas en la Comisión de Control Parlamenta-
rio sobre RTVE durante el año 2003, a iniciativa del
Grupo Socialista y del Grupo Popular, sobre el progra-
ma «Trébede» y la música tradicional en RNE son
compatibles en su cumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

185/000149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué explicación puede ofrecer la Directora Gene-
ral de RTVE al malestar expresado públicamente por la
actriz Lina Morgan en relación con el estreno de la
serie «¿Se puede?»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito:

Durante el fin de semana en el que se ha celebrado el
Congreso del PSOE y de ERC el teletexto de TVE dedi-
có un seguimiento puntual y singularizado al desarrollo
del Congreso del PSOE, no así al Congreso de ERC.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuáles son las razones del trato diferencial de
ambos Congresos de partidos con representación parla-
mentaria?

¿Va a dar TVE una cobertura informativa singulari-
zada del Congreso de Convergencia Democrática de
Catalunya, que se celebrará los días 9, 10 y 11 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas a
la Directora General del Ente Público Radiotelevisión
Española de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En el año 1995, el Diputado que suscribe formuló
una pregunta con objeto de conocer la política inmobi-
liaria de Televisión Española y Radio Nacional de
España, tanto en lo referente a los inmuebles en alqui-
ler como inmuebles en propiedad.

Con objeto de conocer cuál ha sido lo desarrollado
en los últimos años y lo que se desarrollará en un futu-
ro próximo, se formulan las siguientes preguntas de las
que desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Cuál era el número de metros cuadrados de
locales en propiedad del Ente Público RTVE o cual-
quiera de sus sociedades a finales de 2002 y 2003, deta-
llando, en cada caso, superficie, localización, sociedad
titular del inmueble y destino o uso del mismo y valor
del local a precio de mercado?

2. ¿Cuál será el número de metros cuadrados de
locales en propiedad del Ente Público RTVE o cual-
quiera de sus sociedades, previsto a finales de 2004,
detallando, en cada caso, superficie, localización,
sociedad titular del inmueble, destino o uso del mismo
y valor anual del alquiler?

3. Cuál ha sido el número de metros cuadrados que
estaban arrendados por el Ente Público RTVE o cual-
quiera de sus sociedades a finales de 2002 y 2003, deta-
llando, en cada caso, superficie, localización, sociedad
titular del inmueble, destino o uso del mismo y valor
anual del alquiler?

4. ¿Cuál es la previsión de metros cuadrados de
locales en alquiler a disposición del Ente Público
RTVE o cualquiera de sus sociedades a finales de 2004,
detallando, en cada caso, superficie, localización,
sociedad titular del inmueble, destino o uso y valor
anual del alquiler?

5. ¿Qué políticas, en relación a los inmuebles, desa-
rrollarán los nuevos responsables del Ente Público
RTVE de cara o en relación al ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuando la Directora General de RTVE manifiesta
en el Parlamento que RTVE tenía comprometido a 30
de abril de 2004 el 89,1% del presupuesto de los dere-
chos de emisión, ¿podría informar qué porcentaje de
ese gasto corresponde al coste de la Eurocopa de Fút-
bol, Olimpiadas y Tour de Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuando la Directora General de RTVE reitera en el
Parlamento que la actual programación de TVE ha sido
una herencia de la etapa anterior y está relacionada con
la caída de la audiencia, ¿valora que el Director de TVE
es el mismo ahora que entonces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre y doña María del Mar
Arnaiz García, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
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del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Gasto efectuado por parte de Radio Nacional de
España en la provincia de Burgos durante el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2004.—Julián Simón de la Torre y María del Mar
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

185/000155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo TVE no estuvo presente en la rueda
de prensa informativa convocada el pasado 1 de julio, a las
12 horas, en Valencia, por el Conseller de Sanidad de la
Comunidad Autónoma de Valencia y en la que intervino la
Diputada y ex Ministra doña Ana Pastor Julián, con moti-
vo de la presentación de las dos primeras líneas celulares
desarrolladas a partir de células madre embrionarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Ana María Pastor Julián, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Se ha dirigido desde la Dirección General de RTVE
o desde la Dirección de los Centros Territoriales de TVE
alguna instrucción para que no se cubra informativamen-

te la presencia de la ex Ministra y Diputada Nacional
doña Ana Pastor Julián en la Comunidad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Ana María Pastor Julián, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha dirigido desde la Dirección General de RTVE
o desde la Dirección de los Centros Territoriales de TVE
alguna instrucción a su Centro Territorial de Canarias
para no cubrir informativamente las declaraciones de los
parlamentarios nacionales del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué cambios se han realizado hasta este momento
en los equipos directivos del Centro Territorial de TVE
y RNE en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas se van a adoptar para continuar
mejorando la calidad de la recepción de las emisiones
de TVE en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo doña Isabel Sánchez Maroto Inare-
jos es nombrada como Jefa de Información Nacional
de TVE con fecha 21 de mayo de 2004 y también, para
el mismo puesto, con fecha de 31 de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se han nombrado dos Directores de
Relaciones Institucionales de RTVE en el plazo de un mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué diferencia de responsabilidades existe entre el
nombramiento del Jefe de Información Económica de
TVE efectuado el 31 de mayo de 2004 y el de fecha 18
de junio de 2004, que han recaído en la misma persona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la
información de su comparecencia parlamentaria el pasado
día 30 de julio, que ofreció el servicio de teletexto de TVE
se ajusta a los principios de objetividad y pluralismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que las
quince páginas de información sobre el 36.° Congreso
del PSOE que ofrece el servicio de teletexto de TVE
son un ejemplo de información equilibrada y objetiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció TVE los días 26 y 27 de
junio en torno al relevo en la cúpula militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose por cadena y emisoras de la
información que ha ofrecido TVE y RNE del desarro-
llo del 36.° Congreso del Partido Socialista Obrero
Español los pasados días 1, 2, 3 y 4 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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